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A Szovjetunió évtizedek óta 
áskálódik Izráel ellen

1 (értéktöbblet «1| tdÓTAl) (J .-SEKEL TEL-AVIV, 1981 MÁJUS 31, VASÁRNAP sz.

Simon Peresz, a Munkapárt elnöke tegnap a szovjet olék Bét 
Bériben megtartott értekezletén példátlanul heves támadást inté­
zett a Szovjetunió ellen, amelyet többek között azzal vádolt meg, 
hogy szinte a zsidó állam fennállásának első pillanatától kezdve 
áskálódik Izráel ellen.

Peresz többek között azt han

A Libanon völgyében

Szíria nem támadta meg 
a berepülő izráeli gépeket

az, amely nehéz és ultramodern 
verzetet hozott a Közelke- 

letre és
Moszkva uszította állandóan 
háborúra az arab államokat.

A Munkapárt — hangoztatta — 
szocialista és antikommunista 
párt, amely előnybe helyezi a 
„ne ölj” és „szeresd felebaráto-

,,Hogyan fogadható el, hogy van 
pénz luxuscikkek árának leszálli 
fására, miközben egyre-másra 
zárják be a klitaközpontokat és 
az olék lakásnélkiil maradnak ?”

tette fel a kérdést a Munka­
párt elnöke, aki ígéretet tett, 
hogy

Libia beismerte 4 katonája elestét — A sziraiak felújították Záchle ágyúzását

Beirut (l PL Reuter). — Az izráeli légiliaderő gépei pénteken 
alacsony berepüléseket végeztek Libanon völgye felett és a szi-

riate tartózkodtak attól, hogy Sam-6 tipusu föld-levegő rakétá­
kat lőjjenek ki rájuk. Az izráeli gépek pénteken újabb súlyos 
támadást intéztek terrorista fészkek ellen Libanonban, miközben 
a sziriaiak felújították Záchle keresztény város ágyúzását, amely 
különösen szombaton folytatódott nagy hevességgel.

Szemtanuk elbeszélése szerint! szálltak gumicsónakon partra a 
azX-áeli gépeket a Libanon völ tengerparti Náámá falu közelé- 
crve'- en, Záchletol mintegy 6 kilo
méterre délre látták, pénteken 
este 10 óra után. A sziriai légvé 
delmi ágyuk tüzeltek az izráeli 
énekre, amelyeket nem talál-

UNO-központ (UPI). — Ale| 
xander Haig ameriaki külügymi j 
niszter a múlt héten az UNO köz 
vetítésével mértékletességre szó 
litotta fel Áráfátot a libanoni vál 
ságban. A hirt Hásszán Abdul 
Ráchmán PFSz-megfigyelő is 
megerősítette.

Beirut (Reuter). — A hivata j 
los líbiai sajtóügynökség tegnap j

megerősítette 4 líbiai katona j 
elestéről szóló hirt.

Az ügynökség „önkénteseknek" j 
titulálta az elesett katonákat, j

ben, lesbeálltak és tüzeltek két 
gépjárműre, amelyek "közül az 
egyik szirai katonai kocsi volt.
Ezt megelőzően ------

izráeli hajók ágyuzták a part Maga Áráfát is megerősítette a 
í vidéket, hét ember halálát és j líbiai katonák jelenlétének té­

rni*-őzben a rakétaütegek né-! további 9 megsebesülését okoz, nyét Libanonban és hozzáfűzte, 
^ I va- I hogy szervezetének soraiban ím-

t ’iuesTtinaiak hírszolgálati iro I Jásszer Áráfát pénteken egy I már 9 éve harcolnak líbiaiak. 
, . A] számol be hogv izrá ! népgyülésen az Egyesült Álba- Árafát hozzáfűzte, hogy az izra 

, ^andóeirvség megtámad mokra hárította a felelősséget az éli generálisok „egyenesen a Pen 
cP! -libanoni Mádzsd-el-Zun 1 izráeli támadásokért. itagonbol kapjak a parancsokat.

SZTRÁJK 
AZ ÉJLÁTI 
KIKÖTŐBEN

Pénteken reggel váratlanul ál 
talános sztrájk tört ki az éjláti 
kikötőben, tiltakozásképpen az 
igazgatóság határozata felett, 
hogy megszünteti a munkások 
reggelijének szubvencionálását. 
Slomo Cárfáti, az üzemi bizott-

a Máárách harcolni fog a hu 
rokrácia ellen,

amely károsan befolyásolja a 
klita-erőfeszitéseket.

A rádióban péntek este sugár 
zott interjúban Peresz kijelen­
tette, egyelőre semmi jele sem 

mutatkozik annak, hogy a diplo 
máciai erőfeszítések bármilyen 
eredményt hoztak volna a szi­
riai rakétaválság ügyében. Foly 
tatni kell a diplomáciai megoldás 
keresését, de szélsőséges nyilat 
kozatok mellőzésével. Peresz sze 
rint Begin miniszterelnök vonal- 
vezetése inkább belpolitikai célo 
kát szolgál, ahelyett, hogy a 
probléma megoldását keresné. 
Peresz helyesnek tartja az eszme 
cserét Begin és Szádát között, de 

el kell választani a külpolitikát 
a választási kampánytól.

LAPZÁRTAKOR

Lapzártakor érkezett jelentés 
ság elnöke gyűlést hivott össze szerint Peresz kérdésére egy 
a munkaidő alatt s ennek folya héttel elhalasztották a találkozót
mán közölte, hogy az igazgató 
Ságnak ez az intézkedése egyol­
dalú lépés, amely egyértelmű a 
munkaszerződés indokolatlan 
megszegésével.

közte és Szádát elnök között, A 
találkozóra junius 14-én kerül 
sor Alexandriában, vagy Iszmai 
liában (korábbi tudósítónk az 
utolsó oldalon).

PERESZ 
Antikommunista szociálizmus

Abu Cháeérá második pere 
— csak a választások után

te a

dat, mint tenmagadat” elveket, 
; minden más parancsolattal szem 
ben.

Binjámin törvény előtt mindenki

Arségi egvségek pedig a 
rer-nristák kezében levő Nábáti 

városka ellen intéztek tárná­
jáét. A libanoni kormányhoz kő 

u,S körök szerint is izráeli 
:<r pénteken átlépte a liha- 

•; határt és felrobbantott há­
nyat ae T "NO felügve’ete 
,',iia övezetben. Izraeli rész 

r-' fáitok ezt az akciót. 
F-'-irutban némteken szinte 

f-T-íz nan folytatódott az akna­
vető- és raké*abare a keresztény 

zu Imán negyedeket elválasz 
..zöld vonal” mentén.

A csütörtökről péntekre virra 
d é szaka, beiruti jelentés sze- 
- .:: kommandó-katonák
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© Alexander Haig amerikai 
ieyminiszter pénteken Wa 
útónban annak a nézetének 

akifejezést, hogy „Philip 
Chabib küldetésének nincs sok ■ 
siker-kilátása.”

® Mose Szászon. Izrael kairói | 
azvkövete tegnap jegyzéket 

kitt át Szádát elnöknek Be 
liniszterelnöktől. Egyiptomi 

1 fr fis szerint a jegyzék a 
kdtörtökre tervezett ofirai 

‘■■•-Fértekezlet napirendjével áll 
kapcsolatban.

# Felkelők tegnap Daccában. 
:'?':a-Des fővárosában meggyil 
kék Zia ur-Ráchmán államel- 

k Riválisa és esküdt ellensé 
ge. Manzur Achmed tábornok 
- c.érsasági elnöknek kiálltotta 

r a gát és ostromállapotot ren­
det el.

maradási arányszáma” a három 
szorosára emelkedett az utóbbi 
években,

a Likud-kormány 
kudarcát képezi.

Izrael kosárlabda válogatott­
ja a hétvégén a Pozsonyban fo­
lyó Európa Bajnokságon biztosi

A Jeruzsálem! Felsőbíróság kü 
iönleges, öttagú bírói tanácsa 
pénteken, az ország fennállása 

A második alkalommal hatály- 
1 kanitott egy. a Kneszet által 
szabályosan megszavazott tör­
vényt, mely eloszlatta a meglévő 
pártok és listák között a rádió­
ban és a tévében pártpropagan­
dára szánt időt.

A Felsőbiróság két uj párt ál­
tal benyújtott order nisi-felfolya 
modvány alapján tárgyalta az ti­
lget
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'hátam Szofér pozsonyi 
sírja — zarándokhely

A Dávár csehszlovákiai tudósítója beszámol arról, hogy 
a 151 évvel ezelőtt elhunyt Chátám Szofér pozsonyi sir.ja 
mind a mai napig zarándokhely nemcsak a helyi, hanem 
kelet- és nyugat-európai, vallásos és nem-vallásos zsidók 
számára egyaránt.

A tudósitó leírja, hogy a Chátám Szofér és rabbi Akiba 
ígér sírjai 23 más sírral együtt egy barlangszerit mélye­
désben vannak. A csehszlovák hatóságok 1945-ben kisajá­
tították a régi zsidó temető egy részét és az ott eltemet­
tek földi maradványait közös sírban helyezek el. A zsidó 
hitközség megbizottainak azonban sikerült meggyőzni a 
hatóságokat, hogy a Chátám Szofér sírját, néhány más 
sírral együtt, hagyják meg régi helyén.

A Chátám Szofér sirkamrája tele van cédulákkal me­
lyeket a zarándokok hagytak ott, akik azokra jeg> ezték 
fel különböző kívánságaikat, kéréseiket.

A tudósitó rámutat arra, hogy a csehszlovák hatósá­
gok gondosan ápolják és rendben tartják a temetőt.

A tudósió szerint Pozsonyban jelenleg mintegy 500 
főnyi, főleg idősebb emberekből álló zsidó közösség él.
A múlt héten kóser vendéglő nyílt, egyedülálló zsidó 
lakosok számára.
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Kirját-árbái lakosok ismét 
imádkozni próbáltak a 

Máehpélá-bariangban
alábbhagyott az iram.

Néhány tucat kirját-árbái la- Ennek befejeztével szétszéledtek, g2:7i-re alakult a győzelem.
. 1 f A ív,   í 1 l-,4t 1 V,A/v»r «rinr7QÍÍ + lrA7PCT,P K Akos pénteken reggel ismét kiser 

letet tett, hogy a chevroni Mách 
pálá-barlangban ájtatoskodjon, 
abban az időben, amely, a kato

Köbén, a tel-avivi j hogy
. törvényszék elnöke pénteken j egyenlő. A biró függőben hagyta 

... .... , ... ugv döntött, hogy csak a válasz annak a kérdésnek az eldónte-
Az alma begyokerezodeserol j Áháron Abu ! sét. hogy abban az esetben, ha

szólva, Peresz azt mondotta, j................... ....: , . , ... ; Chácérá vallásügyi miniszter ma
hogy annak indexe nem az arm-! , , ... „ - :, , . . . . , ,_;sodik bunperenek letargyalasa-dex, hanem a cionista index. Az , ., i, , . , ,, ra. Ugyanakkor azt is elhatároz ia tény, hogv a szovjet ölek „le , B-y , . , , .•y’ ta, hogy nem nevez ki háromtagú j

bírói tanácsot az ügy tárgyalá­
sára, mert a vádlott közéleti po j 
ziciója nem olyan tényező, amely 

legnagyobb ezt indokolttá tenné, különöskép 
pen annak figyelembevételével,

A csehszlovákiai Euróoa Bajnokságon

Izrael kosarazó! bejutottak 
a legjobb hat közé

A

— 86:85 arányban legyőzték íz
ráelt. a vádlottat beválasztják a tize-

Holnap Prágában kezdődnek a ! ^ik Kneszetbe is, szükség lesz-e 
j tóttá részvételét a hat legjobb döntő mérkőzések, amelyekbe j ismételten kérni mentelmi joga 
válogatottból álló döntő mezőny Spanyolország, Csehszlovákia, íz j nak felfüggesztését, vagy pedig
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ben, miután két egymásutáni ráel. a Szovjetunió, Jugoszlávia 
győzelemt ért el a francia és a és Olaszország került be. A ver- 
görög válogatottak felett. Ez- i senyszabályzat értelmében a Spa

nyolország, valamint Csehszlová-után már nem sokat számított a 
-.tegnap délutáni vereség a ven- 
>: déglátó csehszlovák válogatottal 

szemben.
Az izráeli fiuk csütörtökön es­

te nagy küzdelen után 88:76 
arányban legyőzték a francia vá 
logatottat .amely a második fél 
idő derekán még 66:62 arányban 
vezetett.

Péntek este az izráeil váloga­
tott a görögök ellen állt ki. A fél 
időben az izraeliek csak 5 pontos 
vezetést tudtak elérni (44:39), 
de szünet után feljöttek és már 
17 ponttal vezettek, amikor kissé

Végül

kia ellen elvesztett két mérkőzé 
sünk beszámitódik s igy a dön 
tőben való szereplésünket két ve 
reséggel kezdjük. Szakértők sze­
rint Izrael az idén csak az 5. 
helyért harcolhat, ami relativ ku 
darcot jelent a tavalyelőtti Euró 
pa Bajnokságon elért második 
helyhez hasonlítva.

naí kormányzóság rendelkezé­
se értelmében a muzulmán hívők 
számára van fenntartva. A had­
sereg egyik egysége, amely a je 
lek szerint tudott a készülő terv 
ről, erőszakkal megakadályozta 
a zsidó lakosokat, hogy a bar­
langba lépjenek és ezek végül 
kénytelen-kelletlen beérték a be 
járat melletti ájtatoskodással.

anélkül, hogy összeütközésre ke 
rült volna sor közöttük és a ka­
tonák között.

Egy nappal korábban, csütör 
tökön Chevronban járt Morde- 
cháj Cipori helyettes hadügymi­
niszter ,aki félreérthetetlen mó­
don kijelentette, hogy ,,a jelen 
stádiumban” fennmarad a sta­
tus quo a városban, beleértve a 
zsidók és muzulmánok imarend­
jét is.

(Lásd vezércikkünket az utol­
só oldalon).

Tegnap délután rendkívül drá 
mai lefolyású mérkőzésre került 
sor a vendéglátó csehszlovák vá 
lógatott ellen. A csehek a félidő 
ben 7 ponttal vezettek (54.47), 
de szünet után alábbhagyott já 
tékiramuk és az izraeliek kétiz 
ben is vezetésre tettek szert, 
majd az utolsó másodpercig fej­
fej mellett haladt a két váloga 
tott. Végül a csehek, nem kis mér 
tékben az olasz és a portugál bi- 

[rák gyenge teljesítménye miatt

fenn.

A törvényszéki elnök hangsú­
lyozta, hogy közéleti szempont- 

1 ból igen fontos volna letárgyalni 
az ügyet a választások előtt, 
hogy a választópolgárok tudhas­
sák, bünös-e a vádlott, vagy ár­
tatlan. de kiderült, hogy a vád­
lott ügyvédjeinek ellenkezése 
miatt nincs technikai lehetőség a 
per meggyorsítására.

Befejezés előtt a nagy 
földalatti gáztároló medence

Jicchák Modái energiaügyi mi­
niszter bejelentette, hogy az or 
szág középső részében befejezés 
előtt áll a hatalmas, földalatti gáz 
tároló medence, mely azt a célt 
szolgálja, hogy szükségállapot ide 
jén, biztosítva legyen az ország 
ipari és háztartási gáz-ellátása A 
megfelelő vizsgálatok után, szép 
temberben helyezik üzembe a tá­
roló medencét, amely a legna­
gyobbak közé tartozik a világon, 
és 15.500 köbméter gáz tárolásá­
ra alkalmas.

A tárolómedence azon projek­

tumok közé tartozik, melyek célja 
az ország energia-szükségletének 
biztosítása, szükségállapot idején. 
A tárolómedence tervezésénél, il­
letve építésénél, gazdasági, geoló 
giai és stratégiai szempontokat 
vettek figyelembe

A miniszter rámutatott arra is, 
hogy földalatti tárolómedence épi 
tése fele annyiba kerül, mint föld 
szint feletti konvencionális gáz­
tartályok feállitása. A tárolóme­
dence 6 millió dollár költséggel 
épült. Hossza 287 méter, magassá 
ga 9 méter, szélessége 6 méter,

x



HUSZONNÉGY ORA
Reagan képviselteti magát; 
a vászksrszsk megmene- 

kü’tlsi konferenciáján

Áháron Uzán:

((A szórványok egybeolvasztása megbukott»
A VNP: A törzsi lista létesítése nemzeti probléma — A Mááráclv 

tikai folyamat, amely szakadást okozhat a népben”

Ronald Reagan amerikai el­
nök úgy határozott, hogy szemé 
Íves megbízottal képviselteti ma­
gát a vészkorszak megmenekült 
jeinek konferenciáján, melyet 
juntos 14 és 18 között tartanak 
Izraelben.

Az elnök kepviseleteben Boshe a TÁMI-t. Az ide | A Máárách választási központ
vonatkozó határozatot nem hiva-! ja

.Olyan poli-

A VNP úgy határozott, hogy 1 zott az Ábu Chácérá pártjához 
választási kampány keretében' való csatlakozásról, miután töröl 
nem támadja Áháron Ábu Chá-1 tette nevét a Máárách-listáról.

vitz szenátor jelenik meg. 
maga is a vészkorszak megme- 
nekültjei közé tartozik. A szená­
tor 3—4000 amerikai résztvevő­
csoport élén jön az országba.

Összesen mintegy 6000 részt­
vevője lesz a konferenciának.

„Jessica” Izráelben
Katherine Helmond ismert 

amerikai filmszinésznő, aki a 
Szappanbuborék című tévé-soro­
zatban Jessica Tate szerepét 
játssza, a Lahitom—Olám Há- 
kolnoá című hetilap vendégeként 
az országba érkezett, hogy részt jának második helyén 
vegyen a lap által szombat este i mondotta, hogy 
tartandó szépségkirálynő válasz­
tás zsűrijében, illetve, hogy ő 
koronázza meg a megválasztott 
szépségkirálynőt.

Slomo Láhát tel avivi polgár- j tása megbukott.” 
mester fogadást rendez a mű­
vésznő tiszteletére.

talos formában hozta a VNP 
propaganda osztálya, amely több 
hetes szünet után most tartott 
újra ülést. A propaganda osz­
tály tevékenységét a VNP bel­
ső harcai bénították meg.

A VNP vezetői egyetértenek 
abban, hogy az Ábu Chácérá és 
Nzán által létesített törzsi lista 
általános nemzeti probléma, a- 
melyet nem választási propagan 
da keretében kell kezelni.

Áháron Uzán, a Máárách-kor- 
mány volt földművelésügyi mi­
nisztere. aki a TÁMI jelölőlistá­

én, azt 
,az uj lista cél­

ja, hogy növelje a keleti törzsek 
megbizottainak parlamenti meg­
nyilvánulásait, tekintettel arra, 
hogy a szórványok egybeolvasz-

a legélesebben megbélyegez­
te Uzán csatlakozását Ábu Chá 
cérá listájához. A választási köz­
pont megállapítja, hogy Uzán

lakozott törzsi listához. „Sajnál­
kozással kell megállapítanunk, 
hogy Uzán olyan folyamathoz 
nyújt segédkezet, amely szaka­
dást okozhat a népben és a leg­
teljesebb ellentétben all a Munka 
párt utjával és felfogásával” — 
hangoztatta a Máárách nyilatko

elhamarkodott határozattal csat zata.

A libanoni keresztények ügyében

Báján javasolta 
a kötelezettség-vállalást

Weizman, Begin és a vezérkari főnök jelen volt 

a megbeszéléseken

REVSeZKY-TALÁlifOZÓ
A néhai Reviczky ezredes em­

lékére Budapesten rendezendő 
ünnepély, illetve az itteniek tér 
Vezeti társasutazásának kezde­
ményezői ezúton közlik, hogy az 
esemény októberre vagy novem 
bérré tolódott ki, s az érdekelte­
ket idejében értesítik.

Uzán által létesített törzsi lista 
ráeli federációjának elnöke azt 
hangoztatta, hogy ,,az ázsiai és 
afrikai származású jelöltek 
száma a meglévő pártok listáin 
túl alacsony és nem biztosit 
megfelelő megnyilvánulási lehető 
séget a keleti törzsek számára.”

„A nagy pártok részéről nem 
láttam valódi kísérletet a szór­
ványok egybeolvasztása megva­
lósítására'* — hangoztatta Uzán 
aki az utolsó pillanatban határo

A Jediot Áchronot értesülése miután kiderült, hogy a libanoni 
szerint Ezer Weizman volt had- keresztényeknek nincsenek védel 
ügyminiszter 1978 augusztusé-

RÖVID
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• Járón Éhud 2k éves fiatalem 
bér, a felsőgálili Miszgáv-Ám ki 
buc tagja csütörtökön halálos bal 
eset áldozata lett: a szomszédos 
Mánárá kibuc bejáratánál felfor 
dúlt az általa vezetett traktor. Ki­
derült, hogy a szerencsétlen fiú 
nak nem volt hajtási jogosítvá­
nya. Arrajáró katonák a Mágén 
Dávid Adom kirját-smonái rende 
löjébe szállították, itt azonban 
már csak a beállott halált tudták 
megállapítani. A rendőrség nyo­
mozást indítót.

0 Kiderült, hogy az izráeli be 
törő-társadalom tagjai uj mód­
szert találtak, amelynek révén 
könnyűszerrel felfeszithetik a 
,,Ráv-Báriách” nevű bitzositózára 
kát. Amikor a dolog a vállalat tu 
domására jutott, uj, tökéletesített 
zárakat dolgoztak ki és közölték 
ügyfeleikkel, hogy 200—250 se­
kel utánfizetés árán kicserélhes 
sék régi záraikat ujtipusu „betö­
rő-álló” zárakra.

ban résztvett azon a találkozón, 
amelyen Izráel kötelezte magát 
a libanoni keresztények megbízót 
tai előtt, hogy az izráeli légihad­
erő a libanoni keresztény lakos 
ság segítségére siet, ha a sziriai 
légihaderő megtámadná őket.

A találkozón Weizmanon kí­
vül, jelen volt Begin, Dáján, a 
vezérkari főnök és néhány ma- 
gasrangu törzstiszt.

Mose Dáján javasolta, hogy 
Izráel tegye meg ezt a lépést,

A miniszterelnökség mellett 
működő arab problémákkal foglal 
kozó ügyosztály ismét megnyi­
totta a kirendeltségét Názáretben. 
Ez a kirendeltség 16 éven át zár 
va volt. A Rákách tagjait, közöt- 
tűk a názáreti polgármestert, nem 
hívták meg a megnyitó ünnepség­
re.
0 A hisztadruti Kupát Cho 

Hm orvosi ügyosztálya a múlt 
héten a különböző fiókintézetek- 
nek szétküldött kőnyomatosban 
közölte az orvosokkal, hogy csín 
járt kell bánniok a különféle anti 
biotikumokkal, mert különböző 
fajták súlyos hasmenést okoznak.

# Az ország történetében első 
alkalommal a napokban Korán-ia 
méreti versenyt rendeztek muzul 
mán vallásu diákok körében. Az 
ország első Korán-bajnoka Fára 
Vidászi 13 éves középiskolás diák 
lett, aki az akkói Hágálil arab in 
ternátusban tanul. A versenyt a 
munkaügyi és népjóléti miinszté

• Egy 69 éves, Rechovoton élő' riumok égiszé alatt rendezték

mi eszközeik sziriai légitámadás 
sokkal szemben. Dáján javasla­
tát elfogadta a megbeszélés töb­
bi izráeli résztvevője.

Weizman néhány nappal ez­
előtt azt mondotta, hogy ellenzi 
Izráel „mély elkötelezettségét” a 
libanoni keresztények iránt.

uj szovjet olé csütörtökön revol 
verrel öngyilkosságot követett el. 
Holttestét a lakásába lépő lánya 
fedezte fel, aki értesítette a rend 
őrséget. Kiderült, hogy az idős 
ember gyógyíthatatlan betegség­
ben szenvedet és ezért határozta 
el magát a végzetes tettre.

A jövő hónapban

IZRAELBEN FOLYTATJÁK A TÁRGYALÁSOKAT 
A SZINÄJI ELLENŐRZŐ ALAKULATRÓL

A Jediot Áchronot tudósítója 
nak kérdésére Weizman azt mon 
dotta, hogy nincs mondanivaló­
ja az üggyel kapcsolatban, ma- _

során viszont lam képviseletében mintegy ou

® Jeruzsálemben csütörtökön 
este ünnepélyes keretek között 
nyílt meg a zsidó nők világkong­
resszusa. A rendezvényen 32 ál-

Az egyiptomi, izráeli és ameri 
kai megbízottak a jövő hónapban 
Izráelben találkoznak, hogy foly 
tassák megbeszélésüket a szináji 
ellenőrző alakulat létesítése tár­
gyában.

Annak ellenére, hogy valam-eny 
nyi résztvevő hangoztatta, hogy a 
csütörtökön befejeződött kairói 
tárgyalások során jelentős hala­
dás történt, kiderült, hogy még 
további tárgyalások szükségesek 
ahhoz, hogy a megállapodási tér 
vezetet be lehessen nyújtani az 
érintett kormányoknak

Egyiptomban nem tulajdoníta­
nék különösebb fontosságot a tár 
gyalásoknak, amelyek nem foly­
nak nagy intenzivitással.

Az izráeli résztvevőket megelé 
gedéssel tölötte el, hogy az egyip 
tomiak nem ismételték meg a 
megbeszélések elején tett javasla-

BBANYKOH KLUB
Kirándulók figyelmébe!

Töltsön egy kellemes napot az Arany­
kor Klub tagjaival, __ Leitchtner Éli­
vei, Tibériáson!

Június 10-én. __ szerda reggel 8 Óra­
kor indulunk a Habimától 1

Program: Afula. Kibuc Dovrát t-ej- 
csárda (reggeli.) _ Tibériás! 2 óra für­
dés az „ifjú Tibériás" gyógyfürdőben 
(szabad, fedett. _ reuma, bőrbetegsé­
gekre ajánlva 28 fokos melegvíz!). Ebéd 
a Ktneret-parti halcsárdában! Lehetőség 
séta csónakázásra a Kinereten! (Kíván­
ságra!) Sajnálatunkra., az autóbusz 
nem állhat meg Petách Tikván. Rá­
mát Gánban! Jelentkezés: kizárólag szé­
ni elvesen: Frigyes Lilly titkárnőnél, az 
Aranykor Klubban! - fPetách Tikván 
nem fogadhatunk el jelentkezést, szí­
ves elnézést kérünk!) Kálischer u. 48 
magas földszint! (Náchlát Benjámin u. 
32-néI befordulni!) vasárnap, kedd csü­
törtök fél 3-tól fél 6 óráig!

Számozott turistabusz, jelentkezés sze­
rint! Szeretettel meghívjuk!

tukat. hogy az ellenőrző alakulat 
az UNO égiszé alatt működjön, 
noha az UNO nem támogatja az 
izráeli-egyiptomi békeszerződést.

Dávid Kimchi külügyi államtit­
kár, az izráeli delegáció vezetője 
rendkívül élesen reagált, amikor 
Oszámá el-Báz egyiptomi megbí­
zott ismertette ezt az elgondolást. 
Kimchi emlékeztetett 1967 szomo 
ru tapasztalatára, amikor U-Tant 
akkori UNO-főtikár elhamarko­
dottan elrendelte az UNO-egysé 
gek visszavonását Szinájból ,,és 
ezzel megváltoztatta a történe 
lem menetét a körzetben”,

„Nem kockáztathatunk meg uj 
ra ilyen helyzetet” — hangoztat I 
ta az izráeli delegátus.

Kimchi elmagyarázta, hogy az 
1978—79-es béketárgyalások so­
rán, amikor Izráel hozzájárult el 
lenőrző alakulat létesítéséhez az 
UNO égisze alatt, ezt abból a fel 
tételezésből tette, hogy az UNO 
támogatni fogja az izráeli—egyip 
tömi békeszerződést ez azon­
ban a Szovjetunió ellenkezése 
miatt nem történt meg

nék ezz-el az a veszély fenyegetne 
hogy az oroszok aknamunkát foly 
tatnának az ellenőrző alakulat­
ban.

Valószínűnek tartják, hogy az 
egyiptomiak azért tették ezt a ja 
vaslatot, hogy a „harmadik vi­
lág” közvéleménye kedvezően fo­
gadja az ellenőrző alakulat létesi 
tését. Mind Izráel, mind pedig 
Egyiptom valószínűnek tartja 
azonban, hogy a „harmadik vi­
lág” néhány tagállama hajlandó 
lesz katonákat küldeni a nemzet 
közi alakulatba, anélkül, hogy az 
UNO védnöksége alatt működne.

gánbeszélgetések 
úgy nyilatkozott, hogy akkor 
fogja ismertetni álláspontját, ha 
elé terjesztik az üggyel kapcso­
latos okiratokat. „Több találko­
zóra került sor a keresztények­
kel és nem emlékezem vala­
mennyire.”

Begin miniszterelnök ez év 
áprilisában megerősítette az 
1978 áprilisában vállalt izráeli 
kötelezettséget. Az említett ese­
tekben nem terjesztették be az 
ügyet sem a kormányhoz, sem 
a honvédelmi ügyekkel foglal­
kozó miniszteri bizottsághoz. Va 
lószinü, hogy Begin a közeljövő 
ben közöl részleteket Izráel kö­
telezettség-vállalásáról a kérész 
tények iránt.

hölgy vesz reszt,
• Avráhám Dánino, a Zehávi 

nevű, sokgyermekes családok érdé 
keit védő szervezet elnöke sürgős 
kérést intézett Menáchem Begin 
miniszterelnökhöz, hasson oda, 
hogy a Kneszet pénzügy bizottsá­
ga haladéktalanul „igazítsa hoz­
zá” a gyermekpótlékot az index 
emelkedéséhez.

0 A napokban Izraelbe érkezett 
René Smuél Sira. Franciaország 
főrabbija, hogy átvegye az állam 
elnöktől a ..Jeruzsálem-dijat”, a- 
melyet a gáluti zsidó nevelés te­
rén kifejtett érdemdús tevékeny­
ségéért Ítéltek neki oda. Az észak 
afrikai származású főrabbi kitü 
nőén beszél héberül.

Kimchi rámutatott arra is, 
hogy ha az ellenőrző alakulatot 
az UNO védnöksége alá helyez

Olék éhségsztrájkolnak 
a kíár-ehábádi kilitaközpontban

A kfár-chábádi klitaközpontbanj Szovjetunióból érkezett, de van- 
élő mintegy 60 olécsalád éhség-; nak közöttük amerikaiak és ro- 
sztrájkot hirdetett a klitaügyi ha mániaiak is. Legfőbb panaszuk 
tóságos ellen. Az éhségsztrájko-i az. hogy már mintegy három éve

# A Kommunikációs Intézet ál­
tal végzett közvéleménykutatás 
eredményeképpen megállapítást 
nyert, hogy a széleskörű nagykő 
zönség támogatja a tanítók bér­
emelési követelését, de ugyanak 
kor élesen ellenzi a sztrájkjukat.

0 Ariel Sáron földművelésügyi 
miniszter a hétvégén fogadta Szá 
id Murtada egyiptomi nagyköve­
tet. A találkozó a nagykövet ké­
résére jött létre és annak során 
a miniszter felkérte a diplomatát, 
tolmácsolja jókívánságait egyip­
tomi kollegájának, dr. Mucham 
med Daudnak. Egyben közölte a 
nagykövettel, hogy az izráeli me 
zőgazdasági szakértők első cso­
portja, a Szódát elnökkel való 
megbeszélés értelmében pénteken 
már Egyiptomba indult.

meg.

0 Dr. Mágori-Kohén tel-aviv% 
járásbiró feljelentést tett a rend 
őrségen Musztafa Lidaui názáreti 
ügyvéd ellen, mert Lidaui — a 
panasz szerint — lakására jött és 
egy kanna olajjal próbálta meg­
vesztegetni, hogy ügyfele szórná 
ra kedvező ítéletet hozzon egy 
előtte folyó bünperben. A bíró 
egyben illetéktelennek nyilvánítót 
ta magát az ügy továbbiárgy(dó­
sára és az aktat más bíróhoz tet­
ték át.

0 Az éjláti rendőrség erkölcs­
rendészeti osztálya a napokban 
nyilvánosházat leplezett le. Bíró­
sági végzés alapján a rendőrök 
behatoltak a gyanús lakásba, ahol 
„munka közben” érték tetten a 
háziasszonyt és 16 éves lányát. 
Rajtuk kívül letaróztatták a la­
kásban levő három „ügyfelet” is. 
Valamennyien thaiföldi vendég- 
munkások.

• A Kupát Cholim gálili körze 
tének orvosai a napokban nagy­
szabású betegség-megelőző és fel 
világosító akciót kezdeményeztek 
a gálili kibucok hölgytagjai köré 
ben. Ennek kert lében tömeges 
ginekolóigai vizsgálatokat, vala­
mint mellrák-vizsgálatokat is vé­
geztek, ezenkívül pedig utbaigazi 
fással szolgáltak a kibucban élő 
nőknek a családtervezés terén.

0 Jákov Maréi Cholonban élő 
szovjet olé győzött a „Sáh-Kájit” 
nevű hagyományos, egy hétig tar 
tó sakkversenyen. A rendezvé­
nyen összesen 114 sakkozó, kö­
röttük 8 hölgy vett részt.

A MIFÁL HÁPÁJ1SZ HUZäSA
A Mifái Hápájisz csütörtöki, ző végződések: 0351 3868 49So
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0 Az állami föellenör mélyre 
haló vizsgálatot kezdett a Tel 
Aviv közelében fekvő Jehud vá­
roska községtanácsának ügyveze 
tésében. Kiderült ugyanis, hogy a 
szokványos ellenőrzés folyamán 
számos rendellenességet fedeztek 
fel. A községtanács elnöke egye 
lőre vem volt hajlandó reagálni 
az állami föellenör lesújtó jelen- 

I tésére.

lók képviselői a tel-avivi Újság­
írók Székházában rendezett sajtó­
értekezletükön súlyos vádakkal, 
többek között kötelességmulasz­
tással és nemtörődömséggel illet­
ték az olék problémáival foglal­
kozó állami és más szerveket. So- 
mo Agrovics, az éhségsztrá.ikoló 
olék akcióbizottságának elnöke a 
sajtóértekezleten kijelentett 
hogy addig folytatják a sztrájkot.

élnek a kisközpontban, anélkül, 
hogv a hatóságok megoldották 
volna lakásproblémájukat. Olyan 
helyen akarnak lakni, amely kö­
zel esik munkájukhoz, vagy roko 
naik lakásához. Elmondották, 
hogy az idők folyamán hétszer 
vagy nyolcszor váltották fel a kli 
taközpont igazgatóját: minden uj 
igazgató felvette adataikat, majd 
„eltűnt a láthatárról”, anélkül.

amíg nem találnak kielégítő meg hogy bármit is tett volna. Másik
oldást problémáikra. Az olék ter­
mészetesen munkába sem járnak, 
ezenkívül pedig megtiltották gyér 
mekeiknek, hogy az iskolát láto­
gassák.

Az olék túlnyomó többsége a

nagy panaszuk a klitaügyi mi­
nisztérium tisztviselőinek hasásko 
dó. dölvfös viselkedése. Az ólét 
közül sokan nem vallásosak és 
így jelenlétük Kfár Chábádban 
társadalmi problémákat is okoz.

számú sorsjegy 500 ezer sekelt 
nyert kiegészítő szelvény nélkül 
és 1 millió sekelt a szelvénnyel.

50 ezer sekelt nyert 124454 
10 ezer sekelt nyert 500745 
5 ezer sekelt nyert 034543 
449876 596022

2500 sekelt nyertek: 057898
085816 146378 156514 193083 
193323 264522 265645 296348 
405242 412839 510624 558333 
633930

1000 sekelt a következő végző 
dcsiiek: 67634 77118 98629

500 sekelt nyertek a követke­
ző végződésüek: 00791 03382 
30648 48763 50393 73780 83945 
94898

100 sekelt nyertek a követke-

60 sekelt nyertek a követke­
ző végződések: 0011 0369 0550 
0638 0795 0880 1232 1309 1310 
1771 1819 1834 2394 2444 2545 
2867 2921 3246 3301 3784 4184 
4299 4434 4578 4724 5200 5415 
5737 5753 5775 6148 6881 7199 
8244 8317 8892 8956 9112 9259 
9842

Az 5-re végződő sorsjegyek 
visszanyerték a 6 sekelt szelvény 
nélkül vagy 10 sekelt szelvény* 
nyel.

A szelvények sorsolása:

500 sekelt nyertek a követke­
ző végződések: 2876 3023 3897 
4732 5402 5833 7816

1000 sekelt nyertek a követ­
kező végződések: 1851 3433 
6574 6925 8311 9707.
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ÉSZAKON A HELYZET 
VÁLTOZATLAN

\ s":r felföldön, a Colán fenn- vissza a táborna. nagyon ránkfér 
, szaki határa és Damaszkusz'a meleg zuhany!”

. .. között pasztorális volt a1 Az előző este hideg eső szitált 
., hangulat a múlt hét végén. A'északon. A szövetkezeti falvak s 

-ion aránylag erős szel fújt. a kibucok tagjai bezárkóztak há- 
a yvegö viszont tiszta és hideg i zaikban és az újságot olvasták, 
v Bukatá druz faluban a fia Számukra úgy tűnik, mintha a 

meg bélelt kabátokat visel- napilapok címei egy más ország­
ról. más északi országrészről be­
szélnének. A Jeruzsálemből vagy 
Tel Avivból jött látogatók elmon

____ _____ dották, hogy ezeken a helyeken
: ;- ;íb. a nagy szír falu. Elő háborúról beszélnek és ugv tud 

„■kor. az UNO megfigyelő-állá-j ják. hogy a lakosság az óvóhelye- 
Feher zászló és fehér teher- ken és a bunkerekben tartózkodik 
y A falu és a Chán Árnáb-ba — mondják az északiak kissé ci 
ve Kuneitrába vezető ország! nikusan.

autók, főleg polgári jármű-- A külföldi hirlapirók, tévé és 
; hajtanak el. ; rádió riporterek folytatják a hosz
x nagykiterjedésü lapályon, in szu várakozást. Talán kissé ha- 

:i nrezőn, nyájak, és csordák j ragszanak a csendre, amely meg- 
'nek. Alig látni embert, lö- üli a környéket. A rádióból hall- 

y. vagy tankelháritó sán-j ják. hogy Philip Chábib Cipruson 
yr.r. Vonatkozik ez a szir had-j át Riadba, Bejrutba és Damasz-

GILA ÄLMAGOR:

nek. a házak ablakai zárva a hi- 
(=eg miatt. ..A nyár nem akar ide 
cr;v" — mondják Bukátán. 

t emközt a távolban Dzsubátá

sa.

((Folytatjuk a művész- 
szervezet erősítését))

Gila Almagor, az egyik legnép 
szeriibb héber színésznő elnöki 
tisztséget is betölt. Ö az elnök­
nője az EMI nevű művész-szerve 
zetnek, amely alig egy évvel ez 
előtt alakult.

— Akkor olyan állapotok vol­
tak a művészek munkaviszonyai 
területén, akár a dzsungelben, 
Minden rendszer nélkül állapod­
tak meg a válllakozók a művé­
szekkel és kihasználták őket, 
mégpedig szemérmetlenül.

— És a rádiónál, illetve a tévé 
nélf

— Ott sem volt sokkal jobb 
a helyzet. Mi, az EMI vezetői el-

juk tovább erősíteni. Az a cé­
lunk, hogy bértárgyalásoknál és 
más, lényeges aktusoknál vegyék 
figyelembe az EMI által képvi­
selt irányelveket. Nem járnak 
rosszul a művészek, ha a mi befi- 
lyásunk fokozott mértékben érvé 
nyesül.

— Szereti a közéleti munkát?
— Őszinte lehetek? Elsősor­

ban színésznőnek vallom magam. 
Az elnöki hatáskörhöz még nem 
szoktam teljesen hozzá, de nagy 
ambícióval csinálom,, mert meg 
tiszteltek eszel a funkcióval a kol 
legáim, ami azt jelenti, hogy bíz­
nak bennem. Egyébként hozzá

CHEVRONBAN FELAVATTÁK AZ ŐSI 
„ÁVRÁHÁM ÁVINU” TEMPLOMOT

határoztuk, hogy gyökeresen meg kell fűznöm, hogy minden felme­

rsz állásaira is.
ívűé a helytől a Kátáná térsé 
y-en lévő nagy szir katonai tá- 
. k:g mindössze 30 kilométer 
: volság és Damaszkusz külvá- 
sáig alig 50. „Mindössze félóra 

— dünnyögi a kisére- 
m-en lévő druz pásztor.

A ratrul-ösvcnyen haladó izrá-

kuszba utazott, s apránként kéz 
dik elhinni, hogy a körzet külön 
böző fővárosaiban már szövege- 
zik az elrendezésről szóló megálla 
podást. Lassan hozzászoknak a fe 
szültséghez. „Talán mégsem tör­
ténik semmi” — mondja egyikük 
szomorkásán.

Csend. Sötét felhők ülik meg azj 
eh őrjárat katonái kíváncsian eget és a szél északra vagy kelet| 

h meg: „Mi a z ördögöt ke-l re hajtja őket. A Beaufort térsé 
e?-ek itten?” A szokásos szom- j gében semmi jele bármiféle moz 

kiránduló csoportok ott-1 gásnak és északon a lábunk előtt 
maradtak a hét vegén. A Go i terül el a termékeny Ájun völ- 
: levő elszórt emlékműveken j gye. „Ezt nevezik feszült csend- 
ikos szél belekapaszkodik aj nek?” — kérdezi egy külföldi hir 

her zászlókba, amelyeket! lapiró. „Ha nem volnának apró 
a hősök napján tűztek ki.) incidensek Záchlá térségében, 

vent a szél felerősödik és: akár pasztorális csendnek is ne 
--ólja a lobogókat. Kuneitra : vezhetnénk a helyzetet”

-eleben az UNO egyik torlasza ! A libanoni „Reménység Hang- 
hhdogló katonai rendőr ujsá! ja” rádióadó helyi híreket közöl,

■ t a kezében és aziránt ér- majd az Ó- és az Ujtestamentum 
ö:.ik, hogy „mi is az a status I ból vett idézetekkel folytatja, 
ante?" !Utána ütemes country-zene.

m kvánvos gyakorlat befe-i A pánzélozott terepjáró gén­
éi a ooros és az izzadt ka puskája mellett unatkozva ülnek 
visszatérnek bázisukra A az őrjárat katonái s a többiekhez 

t:s/tnek mindössze ennyi hasonlóan ők is 
>:- vaa van a riporter száj lesz?”

a: ..Hagyjon beken, sietünk1 J- H.

változtatjuk a munkakörülménye 
két és becsületet szerzünk ország 
szerte minden művészi tevékeny 
ségnek.

— Miben volt az erejük?
— Az összefogásban, A miivé 

szék hamar megértették, hogy 
változtatni kell a kialakult hely 
zeten és csatlakoztak hozzánk. El

rülő problémát megbeszélek a kol 
légákkal Soha nem döntök egye­
dül Igazi csapatmunka folyik ná 
lünk, s az, hogy én vagyok az el 
nők, inkább csak formalitás.

— Személyes tervei?
— Most a színésznőt kérdi? 

Nem lenne helyes, ha az EMI el­
mondhatom, hogy ma már aligí nökjeként a magam dolgaival fog 
van olyan művész, aki ne lépett lalkoznék Engem, most csak a
volna az EMI soraiba,

— További terveik?
— A szervezet befolyását akar-

szervezeti ügyek érdekelnek. El- 
nöknő vagyok, s ez mégis csak 
kötelez...

Tóra-tekercs elhelyezésével egy­
bekötött színpompás ünnepség 
keretében avatták fel a napokban 
a Chevron óvárosának ősi zsidó 
negyedében lévő „Ávráhám Ávi- 
nu” templomot. Az arab lakos­
ság által lerombolt és felperzselt 
zsinagógát a katonai kormányzó 
utasítására építették újjá és a 
munkálatokat az avatás előtti na­
pokban fejezték be.

Az újjáépített ősi templomban 
ely olyan Tóra-tekercset helye­
zett el Gedalja Schreiber vallás­
ügyi államtitkár, amely eredetileg 
a vészkorszakban elpusztított eu­
rópai hitközségek egyikét szol­
gálta. A rituális szertartáson 
Chevron két veterán kántora, Ji- 
gáél Ben-Chájim szefárd elöimád- 
kozó és Jehosua Lehrer, az as- 
kenáz előimádkozó vett részt. A 
két kántor, az államtitkár és a 
Tóra-tekercs felett tálítot feszí­
tettek ki és vele szemben helyez­
kedett el a Kirját lakosaiból és 
katonáikból álló ünneplő sereg.

Azt beszélik...
SZÍVÉLYES

ÜDVÖZLETTEL

A chevroni zsidó letelepedés 
felújításáért küzdő Mose Löwin- 
ger rabbit tisztelték meg a me- 
zúza felszegezésével. Löwinger 
rabbi rövid köszöntőjében arról 
beszélt, hogy a chevroni arabok 
Nátse polgármester vezetésével 
tüntetést készítenek elő a temp­
lom környékén. „Mi ellene va­
gyunk az arabok elkergetésének 
az általános közhittel ellentét­
ben, de ha a vezetőik uszítani 
fognak, akkor kénytelenek le­
szünk elkergetni őket. mert csak 
így biztosíthatjuk az uszítás nél­
kül békés együttélést a helyi la­
kossággal" — mondotta Löwin­
ger rabbi.

Musztafa Natse polgármester 
és a helyi szélsőséges körök rend­
kívül ellenséges hangulatban ío- 
godták további két zsidó család 
letelepedését Chevron szívében 
és ugyanakkor tiltakozó táviratot 
küldtek emiatt Waldheim UNO- 
titkárnak. Begin miniszterelnök-

amely a szertartás után táncolt j ne, továbbá Judea és Somron 
és énekelt. katonai parancsnokának.

BEGIN JÖVŐJE BIZTOSÍTVA VAN

fi

TOVÁBB Él,
I FIATALOSAN ÉL

Néhány nappal ezelőtt a késő 
éjszakai órákban csengett a tele­
fon Herzl Sáfir szolgálaton kívüli 
tábornok, volt országos rendőr 
főkapitány lakásán Porán tábor­
nok. a. miniszterelnök katonai tit 
kára telefonált.

— Csak nincs valami baj? — 
érdeklődött Heazl Safir.

— Szó sincs róla. Ellenkező- 
kérdezik: „Mi; le8- E=>r szívélyes üdvözletei aka 

rok átadni.
— Ki üdvözöl engem?
— Philip Chabib, az amerikai 

különm-egbizott. A lelkemre kö­
tötte, hogy azonnal adjam át. 
Honnan ismeritek egymást?

A volt főkapitány elmondta, 
hogy amikor egy éven át elő­
adást hallgatott a kaliforniai

archeológus interjút adott Jákov 
Agmonnak a hadsereg rádiója 
munkatársának és a többi között 
kijelentette:

— Salamon király volt az első, 
aki területeket adott vissza Cidon 
királyának. Mégpedig 20 várost. 
Így rendezte egy anyagi természe 
tii tartozását.

A MINISZTER 

ÉS A SOFŐRJE
A miniszterek és sofőrjeik kö­

zött általában nagyon jó munka- 
kapcsolat alakul ki Izráelben Ez 
legelsősorban Dávid Lévi sikun- 
ügyi miniszterre vonatkozik. Ő 
ugyanis saját sógorát választotta 
ki erre a funkcióra.

A sógor hűséges természetű em 
bér. Bizonyos értelemben a titká 
ra, is Lévinek, akit egyetlen pil-

Menáchem Begin miniszterei-] 
nőknek sokoldalú elfoglaltsága 
mellett a héten arra is maradt 
ideje, hogy idegenvezetőként szol­
gáljon a Kneszetben. Minden fél­
reértés elkerülése végett már az 
elején leszögezzük, hogy Begin az 
Őrit nevű leányunokáját kalau­
zolta. aki Chászjá nevű leányának 
egyik gyereke.

A kis Őrit a déli órákban is­
kolatársaival egy iskolai kirándu­
lás keretében jött a Kneszetbe. 
ahol a miniszterelnök-nagyapa 
boldogan fogadta és a 11 éves 
kis polgárokat szívélyesen kalau 
zolta a parlamenti palotában. E

zek a gyerekek elmondhatják, 
hogy még soha nem volt — de 
nem is lesz — ilyen útmutató­
juk.

Felesleges mondani, hogy Be­
gin is rendkívül élvezte ezt a lá­
togatást és a lelkes kis társasá­
got, amely szorgalmasan kérdez­
getett, Az élelmes gyerekekkel 
folytatott eszmecsere nyomán a 
búcsúzás percében mosolyogva 
vallotta be a miniszterelnök : 
„Ha nem választanak meg újra 
a kormány élére, még mindig el­
mehetek útmutatónak a Kneszet­
be, de ebben az esetben kikötöm, 
hogy kizárólag iskolásgyerekek­
nek magyarázzak”.

FELIGIA LANGER ORDER NISI GYÁRA

városában működik az ] koruknál, azoknál a biológiái kor 
gerontológiai intézet, s is magasabb volt, mint a szüle 

adósai, dr. Robert Kés- í tési bizonyítványukból kiderült.
n nrofesszor vezetésével I 

• < kutatómunkát fejeztek i
napokban. A 
az öregedés 

'-Tatainak a 
akcióban

Kestenbaum professzor az első 
követő években, megállapításokat

kutatómunka js f0iytatta. az alanyok vizsgála- 
és az életmód tát Érdekes megállapításokra ju- 

felderitése volt. j tott: akiknél magas bioló-
résztvevö orvosok j „jai kort állapítottak meg, vagyis 

í ezelőtt több mint 17 ezer ] koruknái idősebbnek látszottak 
izsgáltak meg 17 éves kor hamarabb haltak meg, mint azok 
) évesekig. Minden egyes j a társaik, akik születésük szerint

azonos korúak voltak, de sokká1 
fiatalabbaknak látszottak.

gatott a kaliforniai lanatra sem hagy magára. Csak 
Stanford egyetemen, együtt tanulj ab|_or vainak ep ha a miniszter 
tak a libanoni származású ameri 
kai diplomatával és jó barátság
alakult ki közöttük.

KI VOLT AZ ELSŐ?
Méir Ben Dov. a neves izráeli

kénytelen Tel Avivban tölteni az 
éjszakát. Ilyenkor a Diplomat ho 
telben száll meg, de a sofőr-sógor 
kénytelen beérni a valamivel sze 
rényebb — és olcsóbb — Commo 
dore szállodával.

: nos testi vizsgálatnak 
; alá és ennek alapján

A.oltották mindenkinek „a
1985 korát". A vizsgálati a-

ok születési bizonyítványa
tke- r.i korát természetesen szin-
9550 -merték.. A két kor össze-
1310 oniítása során kiderült, hogy
2545 . koruknál fiatalabbaknak tűn-
1184 azoknak a biológiai kora
5415 -onyabb a tényleges koránál.
7199 1 szemben azok. akik test-
9259 és arcban tűntek valóságos

?yek
AZ ELSŐ HOTEL Fvény

ény- Eeiső-Názáretben felépül az el-

A tanulság? Dr. Kestenbaum a 
következőket tanácsolja a hosszú 
életre vágyóknak: le kell fogyni 
sportolni kell. főleg pedig „fia­
talosan gondolkodni ”. Nem sza­
bad elzárkóznia a modern élet 
változásai elől, hajlandónak kel! 
lenni új eszmék befogadására, s 
nem szabad a kor miatt elállni 
a kezdeményezésektől.

is. Tizenkét millió dollár ráfor 
.ötéi Az alapkőletétel ünnep ditásáva.l épül a hotel, a megnyitó 
n jelen volt. Gideon Pát ke- sára két év múlva kerül sor. 
edelem és iparügyi miniszter

KITÜNTETETT EXPORTŐRÖK
A kitüntetés alapfeltétele a 

százezer dolláros évi kiviteli keret 
elérése volt. A legtöbb kitünte 
tett soksjm"''“9ri túlhaladta ezt az

A minisztérium néhány nappal 
■' ött 105 exportőrt tüntetett ki 
a keres gazdasági tevékenysége 
srneréseként.
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Pillanatfelvétel

Felnőnek a gyerekek
Az alábbi anekdotát Frédi Durrától, a 

Naharián élő, német nyelven működő, nép­
szerű komikustól hallottam:

— A három gyerekes mama igy szól 18 
éves, érettségi előtt álló fiához: „Micháél, 
nincs otthon tej és vaj sem Kérlek, szaladj 
le a boltba és hozzál”. A fiú kedvetlenül 

válaszol: „Anyu, látod, hogy tanulok, holnap egy fontos 
vizsgám lesz, igazán belátással lehetnél.”

A mama ekkor a 17 éves dpi lányához fordul: „Nem 
ugranái le tejért és vajért?” A kislány kitérő választ 
ad: „Anyu, kérlek, hagyj békén, mondtam, hogy 5 óra 
körül feljön értem a Smulik, moziba, megyünk.”

Nagyon dühös a mama. Kezébe kapja a kosarat és 
indul le. az üzletbe. Közben igy dohog: „Mégis csak hal­
latlan. Három gyereke van az embernek, de ha valamit 
csinálni kell, egyikre sem számíthat!”

Meghallja ezt a harmadik gyerek, a 15 éves Dani és a 
belső szobából kiordit:

_ Anyu, ha úgyis lemégy az üzletbe, hozzál nekem
egy csomag cigarettát!

*
Elmeséltem est a szimpatikus történetet baráti körben, 

ahol történetesen egy háromgyermekes mama is jelen volt.
A végén■ csodálkozó arckifejezéssel fommentálta:

_ Nem értem. Hol itt a vicc?
M (tótkomlóssy)
jyyyyUUyUyyyUUyUWWWMWMAAWAMWWJWWWMMAJWÜWWWÜWMMMWUW

Dr. Jóéi Süssmann, nyugalma­
zott főbíró a sajtónak adott nyi­
latkozatában kifogásolta, hogy 
„az utóbbi év során bizonyos kö­
rök minden proporciót megszeg­
ve. túlzásba vitték a felsőbíróság 
szolgálatait, amikor gyakran zak­
lató célokat szolgáló order nisi 
kérésükkel lekötötték a főbírók 
és a kormány jogtanácsosa vagy 
annak képviselője minden ide­
jét".

„Mindenkinek tudomásul kel) 
venni, hogy a felsőbíróság köte­
les takarékoskodni idejével, bár 
a múltban ezt nem mindig tar­
tottuk be. Annakidején megtör­
tént, hogy beidéztük a kormány- 
jogtanácsosa képviselőjét, rövid 
tárgyalást tartottunk. Meghallgat­
tuk a tömör válaszát, s volt 
időnk arra, hogy' határozzunk — 
mondotta dr. Süssmann. majd 
hozzátette — mostanában min­
dennapossá vált a kormány jog­
tanácsosának a beidézése. a tár 
gyalások rendkívül hosszadalma­
sak és a végén kiadják az order 
nisi végzést. Ez idő és közpénz 
pazarlás. Ez az egyik oka annak.

bogy a felsőbíróságnak nincs 
ideje a fontosabb perekre, mint 
a múltban”. Az egyik napilap 
munkatársa cikksorozat előkészí­
tése céljából „felmérést” készí­
tett a Júdeábán és Somronban 
kialakult „order nisi iparról", s 
ezzel kapcsolatban kérte ki a 
volt főbíró véleményét. A nyilat­
kozatból kitűnik, hogy az order 
nisi kérvények által a felsőbíró­
ságból a PFSz propaganda-szó­
széke lett „bizonyos ügyvédek ér­
velései nyomán".

Az újságíró adataiból kitűnik, 
hogy évente 900 order nisi meg­
kereséssel fordulnak a felsőbíró­
sághoz és ezek közül 100 panasz 
Judeából és Somronból jön, a- 
melynek lakosai, mint ismeretes, 
vonakodnak Izráel államát elis­
merni. Az arab lakosság felfolya­
modása 99 százalékát Felicia Lan­
ger ügyvédnő, a Rákách-Chádás 
kommunista párt egyik vezető 
aktivistája végzi. Langer ügyvéd­
nő ugyanis jóbarátja, Bászám 
Sákáá chöchemi polgármester se­
gítségével teljesen uralja az „or­
der nisi ipart".

KÁRMIÉLEN NINCSENEK BŰNÖZÖK
Dávid Franko ezredes, az északi 

■endör-kerület parancsnoka né­
hány nappal ezelöt Kármiélen 
járt és a helyi társadalmi viszo 
nyokat tanulmányozta. Látogatá­
sa végeztével újságírók előtt kije 
lentette:

— Kármiélen nagyon megnyug 
tató a helyzet Szinte párját ritkít 
ja az országban, mert olyan vá­
ros, ahol nincsenek bűnözök.

A helyi rendőrőrs tagjai igen 
népszerűek a városban. Most rend 
őrhetet rendeztek, a kármiéli kö­
zönség bevonásával.

Franko ezredes kijelentette, 
hogy körzeti rendörporancsnok- 
ság Akkón működik, de azzal a 
gondolattal foglalkoznak az iTleté 
kések, hogy áthelyezik Kármiéi­
re.
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B9BBANÓ SZIMKRÄL
kínálta a főnökét

Félholtra verték a notórius tréfacsinálót
Az eset Barcelonában történt, 

de a história azóta bejárta a 
világsajtót.

Florencio Gomez. hírhedt tré- 
facsináló volt. amerre csak járt. 
elképedt és többéire dühöngő 
emberek szitkai kísérték. A szál­
lodájában a szobáját takarító 
szobaasszonyok rémülten mene­
kültek az ágyán tekergőző (ter­
mészetesen plasztikanyagból ké­
szült) kobrakígyók láttán. Ven­
déglőjében sohasem értették, hon­
nan kerül mindig légy a furcsa 
vendég levesébe. Persze, a légy 
is műanyag-légy volt.

Florencio azután mindig ked­
ves mosollyal kért bocsánatot és 
békülésre nyújtotta a kezét: aki 
azonban ezt meg is szorította, 
az rémülten hőkölt hátra, mert 
Florencio markában ilyenkor min­
dig felsivított a rejtett berregő.

Legjobb barátja, Papa Calvo, 
sokáig volt hajlandó megbocsá­
tani a csínytevéseit, mígnem egy­
szer Florencino villanydróttal 
kötötte össze Papa motorkerék­
párjának az akkumulátorát az 
ülőkéjével, s amikor Papa nye­
regbe pattant, hatalmas elektro­
mos ütést kapott a fenekébe.

Nagyon megharagudott ekkor, 
annyira, hogy Florencino kény­
telen volt Canossát járni: elment 
Papa lakására és töredelmesen 
bocsánatot kért. Kezetfogtak egy­
mással és a barátság megújulása 
jelképeként Florencio egy doboz 
elsőosztályú havannai szivarral 
ajándékozta meg a jóbarátját.

Másnap este Papa, kezében ha­

talmas husánggal rontott be Flo­
rencino lakására, s könyörtelenül 
verte, míg csak ez el nem vesz­
tette az eszméletét. Csak a szom­
szédok beavatkozása mentette 
meg a örök beugratót az agyon- 
veretéstől: hetekig feküdt a kór­
házban törött kézzel és lábbal. 
Mi történt?

Papa a rendőrségen elmesélte 
tettének okát. Amikor Florencio- 
val kibékült, másnap behívta az 
irodájába a főnöke és közölte 
vele, hogy magas állásba léptette 
elő. A hálás Papa tüstént át­
nyújtotta neki a Florenciotól ka­
pott szivardobozt. A főnök rá- 
gujtott egyre, s pár pillanat múl­
tán hatalmas robbanás reszket- 
tette meg a házat. A füst elosz­
lása után a főnök képe fekete 
volt a puskaportól és vörös a 
dühtől. Azon nyomban felmon- j 
dott Papanak.

Folyt a vizsgálat, ami általá­
nos megdöbbenésre kiderítette, 
hogy most kivételesen nem Flo­
rencio volt ludas. Egy barátja, 
aki szintén felbosszantott vala­
milyen trükjével, bosszút állt 
rajta, megajándékozta a robbanó 
szivarokkal. Magának F'orencic- 
■íak rejtelme sem volt, mi van 
a dobozban.

Frek után maga a vizsgálatot 
levezető rendőrtiszt magyarázta 
e: a dolgot Papa főnökének, aki 
visszavette Pápát, a lassan lába­
dozó Plorencic pedig szent esküt 
-éti. hogy örökre abbahagyja a 
beugratásokat.

Érdekességek a világ minden részéből

A HITVESI CSEVEGÉS, 
MINT BALESETOKOZÖ

Az izráeli rendőrség közieke-1 latilag a zenekar rendelkezésére 
dési osztályának szakértői, angol áll, a televízió viszont mindössze
kollégáikhoz hasonló megállapí­
táshoz jutottak, éspedig, hogy az

következtében a férfiak nagy re- 
öt évtizedes múltra tekint visz-

egyik legveszélyesebb baleset- sza, ma már sokkal több tévé-
okozó, a kocsit vezető férj mel­
lett ülő feleség, vagy barátnő fe­
lelőtlen és állandó csivitelése. — 
Ken Barel, a Scotland Yard bal­
esetmegelőző osztályának egyik 
ismert specialistája éveken ke­
resztül vizsgálta az autóbalese­
tek tényezőit.

— Sokkal kevesebb baleset tör­
ténne az utakon, — jelentette ki 
— ha az autóban ülő feleségek 
csendben ülnének és nem beszél­
nének olyan sokat. A hitves cse­
vegés, ugyanis nem egy esetben 
elvonja a férjek figyelmét az út 
nehézségeiről és épp ezért de- 
koncentráltan vezetnek. Az eset­
leges férj - feleség viták az autó­
ban „agressziós tényezőként” 
hat a volánnál ülő férfire. Ennek 
sze gyorsít, nem figyeli az út 
amúgyis veszélyekkel teli szaka­
szait és bekövetkezik a kisebb- 
nagyobb baleset. A kísérlet so­
rán bebizonyosodott, hogy a női 
csevegés következtében felugrik 
a férfiak vérnyomása és gyor­
sul a pulzusa. Még a legbizto­
sabb autóvezető is elvesztheti te­
hát uralmát a volán fölött.

készülék van a családok birto­
kában mint telefon, vagy autó.

A pszichológusok szerint, a 
mozgó kép mindennél jobban ér- 
dekli-leköti az embert, de az ál­
latot is. A színes mozgó kép pe-

Érdekes kísérlet Magyarországon

TÉVÉ-PÁRVIABAL 
VEZETŐ ÁLLÁSOKÉRT

A lengyelországi események mint döntési képességükről. Raf-
hatása — minden határzárlat el­
lenére — igen veszedelmesnek 
bizonyul a keleti tömb államve­
zetői számára. Épp ezért, min­
dent elkövetnek, hogy új törvé- gatói, elnökei, valamint 
nyekkel, új módszerekkel és új- szakértők, 
fajta kezdeményezésekkel kedvé­
be járjanak a népnek.

finált vizsgatételeket kapnak és 
azt a stúdióban kell, hogy meg­
oldják. A zsűri tagjai: az állást 
meghirdető vállalatok vezérigaz-

más

Az első párviadalra május ele­
jén került sor. A győztes az

Budapestről érkezett jelentés Elektromodul elnevezésű válla-
szerint a „lengyel-szindrómá”- 
nak köszönhető az az új tévé­

dig több mint 30 százalékkal fo-! sorozat, amely valósággal lázba 
kozza ezt az emberi magatar- hozta a nézők százezreit.

AZ AMERIKAI HADSEREG KEZD 
A NŐKBŐL KIÁBRÁNDULNI
Tisztek panaszolják, hogy a katonalányok 

gyengítik a hadsereg készültségét
Az elmúlt tíz év során az a- katona, de a határozat mégsem

A TÉVÉ, A SIKER LISTA 

ELSŐ HELYÉN
Az izráeli példa is alátámaszt­

ja az amerikai közleményt, mely 
szerint a technika történelmé­
nek legnagyobb karrierjét a te­
levízió futotta be. Mert noha a

tást. így aztán érthető az izra­
eliek versenyfutása is, a színes 
tévé birtokbavevéséért.

A ROSSZUL KONGŐ 

„SZABADSÁGHARANG”

A híres-neves Kodak, optikai 
cég szakemberei elkészítették a 
világ egyik legnagyobb röntgen- 

! felvételét. A 130 x 210 centiméter 
nagyságú felvételt az amerikai 
,,Szabadságharang”-ról készítet- 
ték, mivel a harang búgása az 
utóbbi időben romlott. A rönt­
gen felvétel, a kifinomult hallá­
sú amerikaiaknak adott igazat. 
Kiderült ugyanis, hogy a harang 
búráján hét centiméterese repe­
dés keletkezett. Ez a repedés va­
lószínűleg 1835-ből származik, 
amikor a haranglábot a harang­
gal együtt „felújították”. Tehát 
több, mint száz év kellett ah­
hoz, hogy egy kifinomult hallá­
sú ember felfedezze a híres ha­

lat közgazdasági főosztályveze­
tői kinevezéssel távozhatott a 
stúdióból.

A második adás nyertese a 
most épülő Karolina Novotel 
szálloda igazgatóhelyettese lesz. 
A közeljövőben sorra kerülő to­
vábbi adásban azt döntik el, 
hogy ki lesz a híres ráckevei Tér 
melőszövetkezet főmezőgazdásza. 
Sőt, sor kerül egy igazgatói ál­
lás betöltésére is. A nyíregyhá­
zai Megyei Művelődési Központ 
igazgatói posztját döntik el a 
kamerák előtt.

Erre az eredeti és demokra­
tikus mesrüdású kinevezési mód-

Miről van szó?
A magyarországi tévé „Pár­

viadal” címmel új sorozatot in­
dított, amelynek célja, hogy a 
tévé-nézők millióinak nyilvános­
sága előtt vizsgázzanak azok a 
versenyzők, akik közül a legal­
kalmasabbakat nyomban vezető 
gazdasági pozícióba nevezik ki.
Tehát — figyelem — nem poli­
tikai beosztásokról és állásokról 
van szó, hanem szigorúan gaz­
dasági vezetőkről.

A jelöltek, egy bizonyos szűrő i szerre a nyugati tévé-állomások 
vizsga után, a tévé-stúdióban, s i is felfigyeltek. A France Press 
kamerák előtt bizonyságot kell! •'zarint. egy párizsi tévé-adó is 
tegyenek szakmai, vezetési és átveszi ezt a szelektálás! mód­
emberi alkalmasságukról, vala-i szert.

* NEVET á VILÁG *
NYELVTANFOLYAM Bosszúból uram, bosszúból.

rang fals hangját és a röntgen 
felvétel bebizonyítsa a hiba okát. detések. íme, az egyik. Párizsban 
Még nem döntöttek arról, hogy így hirdet egy nyelviskola: 
mi történik a haranggal. A tör- „Tanuljon meg franciául ná- 
ténelmi ereklyét valószínűleg ; lünk. Ha az első órát nem tart-

. ... „ , . Ezek a bitang nyulak eleszik elő-Vilagszerte divatosak a tréfás , , - „ „.x., ® , ... .... lem a káposztát...hangnemben megfogalmazott hír

múzeumba helyezik és helyette 
telefon már több, mint száz éve, j egy repedés-mentes, modern új 
az autó pedig 1885 óta gyakor-1 harangot tesznek.

meríkai hadseregben egyre ma­
gasabb rangokat értek el a nők, 
most azonban kezdik a külön­
böző fegyvernemek parancsnokai 
felülbírálni a nők katonai érté­
két. A Carter-rezsím alatt azt ol­
vashattuk, hogy a nők igen po 
zitív szerepet játszanak a fegy­
veres erőknél, most azonban, a 
konzervatív Reagan-kormány a- 
latt egyre több katonai parancs­
nok tartja a nők szerepét nega­
tívnak. A toborzóirodák a nyil­
vánosság megkerülésével ugyan, 
de utasítást kaptak, ne szaporít­
sák egyelőre a katonanók létszá­
mát.

Lawrence Corb hadügyi almi- 
niszter szerint a hadereg eddig 
elméletek alapján cselekedett, 
most azonban már megvannak a 
tapasztalatai. Túlságosan lelke­
sedtünk a női katonákért, de ma 
már világos, hogy mivel a tűz- 
vonalban nem kívánjuk a nők 
szolgálatait igénybevenni, irodai 
beosztási lehetőségeink pedig cse­
kélyek, csökkenteni kell a nők 
számát a hadseregben.

A nők katonai szolgálatának a 
híveit csalódással töltötte el a 
kijelentés: a légihaderők egy nyu­
galmazott tábomoknője elmon­
dotta, hogy mivel az USA had­
serege önkéntes haderő és ke­
vés a férfi-jelentkező, még ke­
vesebb a ma megkívánt techno­
lógiai hozzáértésű, kár a női je­
lentkezőkről lemondani. Ezzel 
szemben Corb közölte, hogy már 
nem oly égető a hadseregben a 
minőségi lemaradás, mint régen, 
egyre több a középiskolát végzett
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MOSE ÁCMON A FILHARMÓNIÁVAL
A 9-IK BÉRLETI SOROZAT MÁSODIK MŰSORÁBAN 

PAUL TORTELIER KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL
nő-ellenes, továbbra is fel fog­
nak venni nőket, de természete­
sen a férfi-fizikumot fogjuk e- 
lőnyben részesíteni ott, ahol ez 
elengedhetetlen. Ne feledjük el. 
mondta Corb, hogy elég sok ka­
tonaleány lesz szolgálat közben 
állapotos, sok a házasságon kí­
vüli szülés, azonkívül igen sok 
ideiglenes táborban nincs mód a 
nők különleges orvosi igényei ki­
elégítésére.

Azzal szemben, hogy a katona- 
nőknek mintegy tíz százaléka esik 
teherbe, a női tábor a férfiak 
körében dúló alkoholizmusra és 
kábítószerekre hivatkozott. Kide­
rült. azonnban, hogy e szenvedő

Fontos, hogy külföldön vezető 
állásban lévő izráeli karmesterek 
fenntartsák kapcsolatukat az 
anyaországgoi. Olykor nem cse­
kély áldozatot követel meg tő­
lük, túlzsúfolt menetrendjükbe 
Izraelt is beiktatni. Mose Ac- 
mon (Budapest, 1931) jelenleg 
a bázeli és egy tokiói zenekar 
vezető-karnagya, Olivier Mes­
siaen (1908) „Feltámadás” cí­
mű, öttételes szimfonikus művét 
mutatta be. Szerzője korunk 
egyik legeredetibb, legönállóbb 
zenei egyénisége, aki egyetlen 
irányhoz sem csatlakozva alakí­
totta ki rendkívül merész har- 

lyektöl a haderő nőtagjai sem mónikus és ritmikus világát. A 
éppen mentesek... j párizsi Trinité-templom orgonis-

AZ IZRÁELI KAMARAZENEKAR
Jóm Ácmáut tiszteletére a Tel zetője. Juan Pablo Izquerdo, esi 

Aviv Múzeumban adott díszhang í lei származású, Bécsben nevelke- 
versenyét Stanley Sperber vezé- dett dirigens. Arnold Schönberg 
nyelte, a Rint-kórus, Robin Wei- nagyon korai (1899) Tristán-ha- 
sel-Capsuto és Mira Zakai kiváló | tású „Megdicsőült éjszakája” fül 
közreműködésével. - Két izráeli ledt szerelmi vallomás, érzéki,
mű hangzott el: Aharon Harlap 
kanadai születésű karvezető és 
komponista biblikus kórusa „A 
megkötözött Izsák”, nagyon te­
hetséges, jólhangzó, eredeti mun 
ka. Paul Ben-Háim „Bén hadasz- 
szim”-ja szólókra és zenekarra 
átmeneti időszakból származik, 
még az európai zene találkozó- 
pontján a Kelet zenéjével.

Nem siratjuk Rudolf Bársájt, 
ha oly kitűnő karmester helyet­
tesíti, mint a Tetstimóniumok ve

de izgalmasan mozgalmas zene. 
A korai Stravinsky remeke „A 
katona története” még koreográ­
fia nélkül is nagy hatást kel­
tett. Mottója: a katona eladja az 
ördögnek hangszerét, s aki a 
hangszerét adja el, a lelkét is 
eladja ... Remekül hangzott, a 
modern jazz-ritmusokkal tűzdelt, 
nagyon vidám 2. szvittel együtt. 
A zenekar soha ily lágyan, szí­
nesen, melegen nem hangzott a 
„nagyvezér alatt, mint most, Iz- 
quierdo vezetésével.

PATAKI LÁSZLÓ

tájának életművét három vezér­
lő elem tölti ki: mély vallásos­
sága, hajlama a misztikum fe­
lé, mely a hindú zenéhez kap­
csolja és imádata a madárvilág 
iránt ,melyben a természet cso­
dáját látja, s melynek számos 
zenekari művét szentelte. Ebből 
a három vezérmotivumból építi 
fel „Feltámadás” - szimfóniáját, 
fúvósokra és ütőhangszerekre, 
ragyogó fantáziával kombinálva, 
hangszerelve, harmonizálva, rit- 
mizálva őket. Zenekarunk fúvó­
sai és ütőhangszeresei remekel­
tek benne, s Mose Ácmon élesen 
világított rá minden mozzana­
tára. Nem csoda, ha nem jutott 
ideje a Paul Tortelier által nagy 
odaadással és átérzéssel előadott 
Dvorzsák-verseny kíséretének ki­
dolgozására ... A műsort Ber­
lioz lármás, programatikusan 
sokrétű „Benvenuto Cellini”- 
nyitánya vezette be. Ennek a 
nagy francia mesternek minden 
operája megbukott, de nyitányai 
túlélték őket.
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ja kielégítőnek, visszakövetelhe­
ti a tandíjat — de franciául..

EGY FILOZÓFUS 

NAPLÓJÁBÓL

— Vannak nők, akik csak te­
lefonon át szépek ...

ORVOSI TANÁCS

— Doktor úr kérem, a buta­
ság fertőző?

— Kérem, a tudomány erre a 
kérdésre még nem tud megnyug­
tató feleletet adni, de azt aján­
lom mindenesetre, hogy lehető­
leg keveset járjon társaságba...

EGY PEDAGÓGUS 

NAPLÓJÁBÓL

— Rövidesen nyugdíjba me­
gyek. Becsülettel felneveltem 
mind a 37 ezer gyermekemet...

KIRÁNDULÁS
Ön szereti a természetet?

— Imádom. Csak ne kelljen 
hozzá kimozdulnom a Senkin ut­
cából ...

MUNKAERKÖLCS

— Nálunk, a munkahelyemen 
nagy fegyelem van, mert aki 
késik, az nem mehet el koráb­
ban ...

MI AZ, HOGY 

ALVAJÁRÓ?

— Valóságos főnyeremény az, 
ha valaki alvajáró, mert akkor 
egyszerer pihen és sportol...

KI A FONTOSABB?

Stanislaw Lee írja valahol:
— Nem vitás, ki a fontosabb 

a lóversenyen: a lovas, vagy a 
ló. A lovas ugyanis ló nélkül 
nem lovas ,de a ló lovas nélkül 
is ló ...

BOSSZÚ

— Mit látok? Maga, a meg- 
győződéses vegetáriánus nyúlpe- 
csenyét eszik?

EGYOLDALÚ 

SZERELEM

Egy kevéssé rokonszenves fér­
fi udvarol egy leánynak.

— Mancika, akar az életem 
napja lenni? — mondja a férfi.

— Boldogan — feleli Manci­
ka. — Ha többmillió kilométer 
távolságra lehetek öntől, mint 
a Föld a Naptól...

IDŐSZERŰ
— Mi a foglalkozása? — kér­

di a pszichiátriai intézet igazga­
tója a pácienstől.

— Autószerelő vagyok.
— Hogy kerül ide egy autó­

szerelő? — fordul az igazgató 
az alorvoshoz.

— Nem autószerelő ez, csak 
egyetemi tanár. De nagyzási má­
niája van...

NEM NAGY
KÜLÖNBSÉG

— Én az élettől sok pofont 
kaptam.

— Én meg a férjemtől...

HITVESI SZERELEM

— Tíz éve vagyunk házasok. 
Ebből volt egy felejthetetlen ne­
gyedórám ...

PESSZIMIZMUS
Minél hosszabb kort ér meg 

valaki, annál több emberben csa­
lódik.

NÁSZAJÁNDÉK

Az egyik jóbarát odalép az 
esküvőn a vőlegényhez. Gratulál 
és így szól:

— Az én nászajándékom ez a 
névjegy. Egy kitűnő válóperes 
ügyvéd nevét és címét találod 
rajta. Tedd el jól...

ORVOSNÁL
_Kedves barátom, maga iga­

zán csak a vas-szervezetének kö­
szönheti, hogy meggyógyít 

— Jó, hogy mondja a doktor 
úr. Már éppen kérdezni akartam, 
hogy mivel tartozom...
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Arthur Hailey
Repülőtér

— Ez? — Gwen szemügyre vet 
et a túlzsúfolt polcokat; szemöl­
döke felhuzódott. majd a sértett 
ártatlanság kifejezése ült ki az 
arcára. — Csak egy kis maradék, 
amit már nem fogyasztottak el 
zz utasok. Remélem, kapitány ur, 
nem all szándékában jelenteni, 
hogy félretettem egy kis maradé 
kot?

38, bői a legjobbat szokták beszerez­
ni. A fedélzetre magukkal vitt 
üres termoszokba a maradék tej­
színt vagy akár a pezsgőt is be- 
tölthetik. Demerestnek egyszer 
alkalma volt meggyőződnie róla, 
hogy egy igazán vállalkozó szelle­
mű stewardess a. felére tudja 
csökkenteni heti élelmezési költ­
ségeit.

A légitársaságok szabályzatai 
i persze szigorúan tiltották az ef-

— Ennyit? — kérdezte hitet-! féle élelemszerzést, de teljesen
lenkedve Demerest. eredménytelenül.

— Hát persze. — Gwen kivett \ stewardessek arra is hamar
a szekrényből egy üveg Beefea-: rájönnek, hogy a repülések végez 
tér gint, letette, és egy Canadian tével soha nem leltározzák fülke 
Club whiskyt kezdett vizsgálgat-l mozdítható felszerelési tár­
ni. — Kedves a légitársaságoktól. | gyait. Ennek egyik oka az, hogy 
hogy m’.nd;g a legjobb márkákat egyszerűen nincs rá idő, a másik 
vásárolják. Miért nézel ilyen j meg az, hogy a légitársaságoknak 
rosszallóan? kifizetődőbb elnézni a hiány,

- Tudod t-e azt — válaszolta a ] mint esetet csinálni belőle. így
férfi. i aztán sok lánynak sikerül háztar-

- Igen. tudom: de azért ennyi- tási tartozékait — takarókat, pár
re rosszallónak nem kellene len-, nahuzatokat, asztalkendőket, li­
ned. j vég- és ezüstnemüket — ezen az
- Csak nem szeretném, ha raj uton beszerezni és gyakran rríeg-

taesipnének. i lepő mennyiségben felhalmozni.
- Senkit sem csípnek rajta. Vernon Demerest megfordult 

pedig majdnem mindenki csinál-; már olyan „stewardessfészek- 
ia. Nézd. minden első osztályú ben’ 
tv.ásnák két üveg jár, de van. akij 
c-sk egyet fogyaszt el, és van.1 
ff. eg' álta'án nem iszik.

Á szabályzat szerint az el 
nem fogyasztott készletet vissza 
kell szolgáltatni.
- Ó. az isten szerelmiére! Min­

dig visszaadunk egy pár üveget, 
a túszát kedvéért, a többit meg 
«--‘osztjuk egymás közt. A mara 
dók borral is ezt csináljuk. —
Gwen kuncogott. — Szeretjük 
'-okát az utasokat, akik már az 
ív vége felé kérnek még bort.
Ilyenkor bonthatunk egy uj üve­
ge;. de csak egy pohárral fogy 
el belőle.

— Értem. A többit hazaviszi-1

tézkedésre szükség, de kisült, 
hogy tévedtem. Könnyelmű vol­
tam és gondatlan, és most egy 
icurka-picurka Vernon Demerest 
van bennem, aki mind nagyobb- 
és nagyobbra fog nőni.

Kis szünet után Demerest ke- 
nyelmetlenül megszólalt. .

— Azt hiszem, nem illik meg­
kérdeztem ...

úgy lehet szabadulni a nemkivá 
natos problémáktól, ha minél 
előbb megszabadulnak a nem kí­
vánt magzattól. Ezt az első pilla 
nattól tudta, csak azt nem tud-: 
háttá, vajon Gwen nem viselte-] 
tik-e vallásos előítélettel az abor­
tuszai szemben. A lány egyszer 
sem említette, hogy vallásos vol 
na, de sohasem lehet tudni. Meg­
kérdezte; — Katolikus vagy?

— Nem.
Akkor jó, gondolta Demerest. 

Akkor egy sürgős svédországi ki­
rándulás talán megoldhatja a dől 
got. Csak pár napra lesz szükség. 
A Trans America — más társasá­
gokhoz hasonlóan — mindig segít 
ilyenkor, bár nem hivatalosan; 
célzásokat tesznek majd rá, de az 
„abortusz” szó egyszer sem fog 
elhangzani. Gwen ingyen utazhat 
a Trans America egyik járatán 
Párizsba, onnan meg nemzetközi 
szabadjegyével egy Air France- 
gépen Stockholmba. Az orvosi 

Svédországban persze

MA
ÍN

— De igen — vágott a szavába 
a lány. — Jogod van hozzá. —j költségek 
Mély, sótét szemei nyílt őszinte-1 átkozottul magasak, 
séggel nézték a férfit. — Aztl A. légitársasági alkalmazottak 
akarod kérdezni, nem volt-e va-jközt az a tréfa járja, hogy a své 
laki más is, és biztos vagyok-e

1981. május 31, vasárnap 
5741. ijjár 27,

I. MŰSOR

7.07: Reggeli koncert, 11.15: 
Elemistáknak, 12.05: Francia 
szerzők müvei, 13.00: Könnyű és 
klasszikus, 14.10: Gyerekeknek, 
15.25: Közelkeleti magazin, — 
16 05: Vasárnapi muzsika, 17.35: 
Oléknak, 20.05: Szabadegyetem, - 
20.35: Kamarahangverseny, — 
23.00: Beszélgetés, 0.10: Hangok 
a messzeségből, 1.10: Hátikvá.

II. MŰSOR

ahol a hétköznapi tárgyak 
nagy része légitársaságoktól szár 
mázott.

Gondolatait Gwen szakította 
félbe.

— Arról akartam beszélni ve­
led. Vernon, hogy állapotos va­
gyok.

Olyan mellékesen mondta ezt, 
hogy Vernon első hallásra fel 
sem fogta szavai érteimét.

— Micsoda vagy? — kérdezte 
bambán.

— Állapotos. Ä-1-1-1...
— Tudom, hogy kell leírni 

csattant fel ingerülten a férfi. — 
Biztos vagy benne?

felkacagott — ezüstös

benne, hogy a tiéd a gyerek. 
Igaz?

— Nézd, Gwen ...
— Ne szégyeld megkérdezni — 

mondta a lány, és megérintette 
Demerest kezét. A te helyedben 
én is megkérdezném

— Felejtsd el, ne haragudj — 
válaszolt a férfi egy boldogtalan 
mozdulat kíséretében.

— De én meg akarom’ neked 
mondani. — Most sokkal gyorsab 
ban beszélt a lány, de a hangja 
elbátortalanodott. —- Nem volt 
senki más. Nem is lehetett volna. 
Ugyanis ... történetesen szerét­
ig]-. _ Most sütötte le először a 
szemét. — Már a San Franciscó-i 
dolgunk előtt is szerettelek. En­
nek örülök. Örülök, hiszen sze­
retni kell azt, akitől gyermeket 
vár az ember. Vagy te nem igy 
gondolod ?

— Ide figyelj, Gwen — tette De 
merest a lány7 kezére a kezét. Az 
energikus, irányításhoz és paran­
csolgatáshoz szokott férfi nagyon 
gyöngéd is tudott lenni. Most pél 
dául csak úgy sugárzott a kézé 
bői a gyöngédség. Azokkal a nők 
kel .akik érdekelték, mindig gyön 
géden viselkedett, nem úgy, mint 
a férfiakkal, akikkel rendszerint

8.10: Reggeli zenés magazin, 
12.05: Dolgozóknak, 12.30- Sport 
hiradő, 14.10: Szórakoztató mű­
sor, 16.10: Közvetlen kapcsolás, 

- - - —< 17.10: Nyári találkozás, 19.45:
dek tengerentúli abortusz-pácien ypnrt, 20.10" Dalok Jeruzsálem- 
seikkel fizettetik a kórház taka-i -
ritó személyzetét. A dolog ol­
csóbb, mint a japánoknál. A ste­
wardessek közül sokan repültek 
már át Tokióba, ahol csak ötven 
dollárjukba került a műtét. Feite 
hetően ezek a beavatkozások is 
eredményesek voltak. Demerest 
azonban nem bízott bennük. In­
kább Svédország vagy Svájc. Egy 
alkalommal ki is jelentette, hogy 
ha teherbe ejt egy stewardesst 
akkor annak első osztályú ellátást 
biztosit.

(Folytatjuk)

ről, 21.05: Fúvószenekarok, — 
22.05: Uri Cvi Grünberg szerze­
ményeiből. 23.005: Művészeti ma­
gazin, 1.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA
9.05: finnen most. 11.05: Mint 

egykor, 12,05: Nyári ünnepség, 
14.05: Kettőtől négyig. 16.05: 
Délután négykor. 18.05: Sportnra 
gazin, 19.05: Dalnarádé, 21.35: 
Szabadegyetem, 22.05: Klassz!-,
kus számok, 23.05: Ez a vétetné-. 22.30

VASÁRNAP
17.30: Műsorismertetés
17.40: KIS LAK A PRÉRIN — 

„De jó együtt lenni’ (I. 
rész) (SZÍNES)

18.32: „HAZAMENNI” — Utol­
só rész)

20.00: RÖVIDHÍREK
20.03: „SZÜLŐFÖLDEM” — Táj 

ról, életminőségről és e- 
gyebekről, levezeti: Méir 
Sálév

20.55: BALESET­
MEGELŐZÉS

21.00: MÁSÁT HÍRMAGAZIN
21.30: KONCERT — Az izraeli 

filharmonikus zenekar Je 
ruzsálem napja alkalmá­
ból tartott ünnepi hangver 
senyének közvetítése, ve­
zényel: Leonard Bernstein 
— Jean Pierre Rampall 
fuvolaművész bemutató 
előadásban adja elő Bern­
stein „Fuvola” cimü mü­
vét, amit Jádin Tennen­
baum, a jom-kipuri hábo­
rúban elesett zenész emlé 
kére irt. Ugyancsak előad 
ják Beethoven „Korall- 
fantazia” ciirfü szerzemé­
nyét kórusok, 6 szólista 
és Emanuel Kraszovszki 
zongoraművész részvéte­
lével (SZÍNES)

Á Dizengoíí-ház hí area
Vannak épületek, amelynek a |az ódon falak között megnyitot- 

születésüktől kezdve szerencséjük ták a Héjchál Háácmáut-muzeu- 
van. A történetem beköltözik a faj mot, vagyis a „Függetlenségi

—------------ ------- ----- . PÁRBESZÉD
nyem, 0.05: Éjjeli madarak, 2.05: 23 00: „SZAPPANBUBORÉK” — 
Tarka műsor reggel 6 óráig. (SZÍNES)

23.25: Egy mondat a Szentirás- 
ból. ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

ISKOLATÉVÉ

Gwen
, csengésű, vonzó volt a nevetéselhatározott, sőt nemegyszer go- 
I — majd kortyolt egyet a teából. I romba volt. Most, hogy túlesett

Akarod látni? — Gwen ki-j _ Amit most kérdeztél drá-|az első meglepetésen, kezdte ösz-
-.a a sz-akrény másik ajtaját, gám, elcsépelt sablon — biztosítót, szeszedni a gondolatait. Tisztán 

Tucatnyi majdnem teli boros- ta Vernont.   Ahány regényti látta mi a teendő, de az ösztöne
üveg sorakozott a polcon. i csak olvastam, amelyben ilyen; azt súgta, hogy tapintatosan kell

— A kutyafáját: — vigyorgott, helyzet forduit .gig, a férfi mindé-.eljárnia. Meg kell beszélnünk

tár

I gvikben azt kérdezte, hogy „Biz-Demerest.
— Nem mind az enyém. A szó ^og vagy benne?” 

baiársam es az egyik lány a szom; — Az istenbe is, Gwen! - 
izedből itt gyűjti a részét a tér-; melte fei a hangját Demerest 
vezett bulira. — Megfogta a férfi giztos vagy? 
karját. — Ugye, te is eljössz?

Ha meghívnak.
— Meg fognak hívni — mond­

ta Gwen, és becsukta a szekrényt
A konyhában ültek le; a lány 

kitöltötte a teát. Demerest csodá­
lattal figyelte a mozdulatait. 
Gwen meg az ilyen egyszerű dől 
gokat is rendkívül bájosan tudta 
csinálni.

Jót mulatott rajta, amikor 
Gwen egy másik szekrényből 
egy csomó, Trans America- em­
blémás csésze közül vett elő ket­
tőt. Ezeket a csészéket használ­
ok a gépeken is. Nem kellett vol 
" a ertetienkednie az italokkal 
kapcsolatban; végül is nem újság, 
hogy ez a lányok „jattja”. Csak a 
mennyiség hökkentette meg.

Nem volt előtte titok, hogy a 
stewardessek — minden légitár 
saságnál — már pályájuk kezde- 
fén rájönnek, hogy a hajókony­
hán való takarékoskodásai köny- 
'••vhetnek saját háztartási gond­
nkon. Megtanulják, hogy a já 
ratokra félig üres kézibőrönddel 
kell felszállni, s a bőröndöt a 
megmaradt ételkészletből kell 
megtölteni. Az étel és ital a repü 
lőgépeken mindig kiváló minősé­
gű, mert a légitársaságok minden

— Persze. Különben nem mon 
danám. — A férfi csészéjére mu­
tatott. — Kérsz még teát?

— Nem!

komolyan a dolgot. Valami tervet 
kell készítenünk.

— Nem kell semmiféle tervet 
késztenünk — mondta Gwen 
emelt fejjel Hangjából eltűnt a 
bátortalanság. — Ne félj nem 
akarok kellemetlenséget neked. 
Szó sincs róla. Tudtam, mit koc­
káztatok, mikor lefeküdtem veled.

— Teljesen egvszerü, ami tör- Igazából nem nagyon számítot­
tén! — mondta Gwen nyugodtan, tam rá. hogy a dolog megtörtén 
— A San Franciscó-i pihenőnk al hetik, de végül is megtörtént. És 
kaiméval... Emlékszel? A Nob meg kell mondanom neked, mivel
Hillen, abban a ragyogó szállódé 
ban, ahonnan olyan szép kilátás 
nyilt. Hogy is hívták?

— Fairmont. Igen, emlékszem. 
Folytasd.

— Nos. attól tartok, hogy 
könnyelmű voltam. Abbahagytam 
a pirulák szedését, m-ert hizni 
kezdtem tőlük. A számításom sze 
rint azon a napon nem volt ovin

a gyermek a tiéd is, tudnod kell 
róla. De ismétlem, ne aggódj. 
Egyedül szándékozom elintézni a 
dolgot.

— Ne nevettesd ki magad. 
Csak nem képzeled, hegy lelépek, 
Természetes, hogy segíteni fogok, 
mintha mi sem történt volna? — 
Demerest tudta, hogy a gyorsa 
ság mindennél fontosabb. Csak

lak közé, s hiába változnak az 
idők. a történelem mindig ott ma 
rád. legfeljebb köntöst cserél. Vo 
natkozik ez a tel-avivi Rothschild- 
fasor 16 számú alatti házra, arne 
lyet 70 évvel ezelőtt építettek, s 
a mai napig is, ezúttal uj keretek 
között, szolgálja a közönséget.

A Dizengofí-házról van szó, 
amelyet Tel Aviv egyik alapitója 
és első polgármestere Méir Dizen 
goff mérnök épített és ami évtize 
deken át otthonául szolgált. Ké­
sőbb városi muzeum lett ebből a 
nagy házak közé ékelt szerény 
épületből, amely örök időkre be 
került a történelembe. A Dizen- 
goff-ház szalonjában, vagyis a tel 
avivi muzeum nagytermében hir 
dették ki 5708 ijjár 5-én, vagyis 
1948 május 14-én, pénteken, a 
független zsidó államot, Izraelt. 
E teremben gyűlt össze Dávid 
Ben Gurion elnökletével a Népía 
nács, amelyből idővel az első iz­
raeli kormány lett.

Később az épület visszakerült 
Tel Aviv városa tulajdonába, 
amely nem tudta pontosan, mire 
használja. Voltak évek, amikor a 
nagyteremben kamarazene-kon­
certet tartottak, s kisebb, főleg 
zenei fellépéseket Néhány évvel 
ezelőtt megszületett a „megváltó’’ 
ötlet: itt rendezik bea Béjt Há- 
tnách, vagyis a Biblia házát. A na 
pókban ismét újabb feladatot ka 
pott ez az épület, lehetséges hogy 
ezutt-al visszatér történelmi múlt 
jához. Átépítették, tatarozták és

Csarnokot”.
Szerény keretek között folyt le 

a megnyitó ünnepség. Mordecháj 
Bentov, a veterán politikus volt a 
díszvendég. Bentov ugyanis az.30 30: Angol a 8. osztálynak 
egyetlen, aki még életben van ajll10: irodalom 
Néptanács és az ideiglenes kor

8.10: Angol a 6. osztálynak 
8.30: Nyelvtan a 3—5 osztály­

nak
9.00" Számtan az 5. osztálynak 
9.20: Számtan a 6. osztálynak 
9.0: Óvódásoknak 

10.10: Könyvrészlet

EURÓPAI STILUSU NYARALÁS ZIGHR0N JÄK0VBÄM
Tudta-e, hogy már csak néhány hely maradt a nyárra és az ünnepekre

0 »BÉT MAJMON« »zfltodáliiMi, Itehfm Jákov^w?
Kedves vendég igyekezzen, s az ön által kedvelt stilusu vakációt töltheti el. (Elfogadjuk 

- a pénzügyminisztérium beutalásait.) Az ár egy személynek kétágyas szobában, «81 311- 
§ tins 15-ig"(az ünnepeken nem): teljes penzió 350 sekel, felpenzio 290 sekel, csak reggelivel

200 sekel — Felár különszobához: 112 sekel. ..... ,
a TELEFON MEGRENDELÉS 063-90212 SZÁMON. — Lehetőleg hnrjon este és türelemmel
■J ^várjon a tárcsázás után, míg jelentkeznek^ mmm |*| ■■

I

mány 13 tagja közül, akik a Füg 
getlenségi Alapokmány aláírói 
élén állottak. Hét évi szorgos és 
gondos előkészítő munka után 
nyilt meg az uj muzeum, amely­
nek kezdeményezője Jicchák Ár 
ci, tel-avivi alpolgármester volt. 
A muzeum igazgatója Michál 
Seidman. A Hadasza világszerve­
zet és a kanadai WIZO 100 ezer 
dollárral, vagyis az építkezéshez 
szükséges költségvetés felével já­
rult hozzá a történelmi muzeum 
létesítéséhez.

Központi nagytermét, ahol az 
állam ünnepélyes kikiáltása el­
hangzott, hűségesen restaurálták. 
Mielőtt a terembe jutunk, áthala 
dunk néhány szobán, ahol a tör 
ténelmi napot megelőző, s az 
ünnepélyes nappal kapcsolatos 
ereklyéket, trófeákat és dokumen 
tumokat gyűjtötték össze.

Többek között bemutatják az el 
ső izráeli bélyeg vajúdását, a kü­
lönféle prőbasorozat.okat. és lát­
hatjuk az okmányokat és jegyző 
könyveket, amelyek olyan törté­
nelmi vitákkal és határozatokkal 
foglalkoznak, mint például: mi le­
gyen az ország neve, mi legyen a 
hivatalos nyelv, milyen legyen a 
címer és a most született ország 
zászlaja.

Külön részleget szenteltek a 
sajtónak, ahol azokat a hazai és 
külföldi lapokat állították ki, 
amelyek beszámolnak az ősuj or­
szág, Izrael feltámadásáról.

f. á.

HABIMA
Tel Aviv, május 31.. vasárnap 

FIGARO 
A kisteremben

AZ ANARCHISTA

11.39: Angol a 9. osztálynak 
12.00: Földrajz a 6. osztálynak 
12.30: Biológia a 9—12 osztály­

nak
13.00: Angol a 10. osztálynak 
13.30: Történelem 
15.00: SZABADEGYETEM 
16,00: Kézimunka 
16,15: Rajzfilmek 
16.25: Irodalom-tanulás 
16.5: Film a Mövouti tengerész­

iskoláról
17.00: Dr. Haidgsr

Ä TEL AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ALLENBY: Sphinx 
BEN JEHUDA: Elismeréssel 
CÁFON: Az amerikai nagybácsi 
CINEMA 1: Az ember, 

aki az életéért fut ;
CINEMA 2: A taxisofőr ’
CHÉN: Csöbörből — vödörbe ^ 
DEKEL: A verseny 
DRIVE IN: (1) Mickey Moues 

film; (2) A Blues-fivérek 
ESZTER: Bronx-negyed 
GAT: Egyszerű emberek 
GORDON: Kötéltáne 
HÓD: Üsd az inflációt 
LIMOR: Minden,amit a szexről 

tudni kell 
MAXIM: Legyen úgy 
MOGRÁBI: FeltéMeS őrültség 
ORLY: A bankámé!
PÁRIZS: A dögkeselyű 
BEÉR: Benjámin, a katonaién* 
SACHÁF: A dühös bika 
STUDIO: Milton Lady élet- 

története
TCHéLET: A szénbányász

lánya
TEL-AVIV: Láncreakció

1981.V.3J
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Három nappal Bedn után

Szádat Peresszel is találkozik
A megbeszélésekre Alexandriában, vagy EI-Árisban kerül sor

Pénteken ismeretessé vált, hogy Szádat elnök, aki csütörtökön, Ezekre a szavakra reagálva 
mint jelentettük, Menáchem Begin miniszterelnökkel folytat meg- Peresz kijelentette, nehezen le- 

’:3' rprn j beszéléseket Ofirában, három nappal később, vasárnap Simon Pe- ^“^e közelálló idő-
reszt is fogadja. E pillanatban még nem világos, vajon Alexand- pontban a találkozó ne állna ősz 
riában, vagy El Arisban kerül sor erre a találkozóra. ' szefüggésben a választásokkal.

Jeruzsálem! politikai körök rá lan problémák maradnak, a tár- „Nem szabad naivnak tettetni 
mutatnak, hogy Begin a múlt- j gyalások a délutáni órákban is magunkat’’ — mondotta és hang 

I ban több alkalommal utasította folytatódni fognak. Hallgatóin- súlyozta, Beginnek figyelembe 
! el egyes miniszterek javaslatát, j g0S megegyezés eredményekép- kell vennie, hogy nem csak mi­

nim i hogy találkozót kezdeményezzen pen Begin nem veti fel a beszél- iniszterelnök, de miniszterelnök-

np’töi mnva rmon
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Fau.Uikus kírját-árbái telepe- 

sek egy kisebb csoportja péiite-1 
ken hajnalban harmadizben is j 
megkísérelte, hogy — ellentét- j 
ben a katonai kormányzóság ren I 
delkezésével — a Máchpélá-bar-1 
lángban fohászkodjon, ezzel egy- j 
idejüleg kiűzve onnan a muzul- | 
mán hívőket, akik számára ez j 
a hely nemkevésbé szent, mint | 
a zsidóknál. A katonai kormány j 
zóság már sok évvel ezelőtt meg j 
szerkesztette a „beosztást“, neve j 
zetesen az időrendet, hogy mi­
kor imádkozhatnak zsidók és, 
mikor muzulmánok ezen a he­
lyen, nehogy felesleges súrlódá­
sokra kerüljön sor.

A fanatikus kirját-árbái lako­
sok most ismételt kísérleteket 
tesznek, hogy felborítsák ezt az 
elrendezést és ezáltal még job­
ban fokozzák — teljesen felesle 
gesen — a zsidók és arabok kö­
zött amúgy is fennálló nagymér 
vü feszültséget. Ezt a viselke­
dést nem lehet másnak minősí­
teni, mint forrófejű, felelőtlen 
elemek uszító provokációjának.

Minthogy az Egek Urának tö 
kéletesen mindegy, hogy hol fo­
hászkodnak hozzá és minthogy 
az ö igéje, hogy „szeresd feleba

az egyiptomi elnökkel még a va 
lasztások előtt. Begin többek kö 
zött azzal érvelt, hogy az ilyen 
kezdeményezés valamilyen poli­
tikai vagy katonai gesztus téte­
lére kötelezné Izráelt. Erre Be­
gin nem volt hajlandó.

A terv szerint a Begin és 
Szádát közötti ofirai találkozó

sV?

t - i
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getés során az autonómia-tár- | jelölt is, ugyanúgy mint ő, Pe- 
gyalások ügyét. rész.

A Szádát—Begin találkozó ; A Szádát—Begin találkozóról 
nyilvánosságra hozatala után né szóló hir Egyiptomban a főtiszt­
hány órával Simon Peresz, a viselőket is meglepte. Jellemző, 
Munkapárt elnöke bejelentette, hogy miniszterek és államtitká- 
hogy ő is élni kivan Szádát el- rok az újságíróktól hallottak elő 
nők meghívásával, hogy látogas- szőr a készülő találkozóról, 
son el Egyiptomba. Hozzáfűzte, i Ugyanakkor azonban egyiptomi 
hogy az utóbbi hetekben külön- oldalról siettek hangsúlyozni, 
böző személyek továbbították hogy semmilyen formában sem 
hozzá Szádát elnök üzenetét, kívánnak beavatkozni az izráeli 
hogy mielőbb látni szeretné. Pe- választásokba. Oszámá el-Báz he 
rész azonban eddig nem akart lyettes külügyminiszter, Szádát 
találkozót kezdeményezni a kö- egyik legközelebbi munkatársa 
zelgő választások miatt. Most. hangoztatta, hogy Egyiptom tel- 
miután nyilvánosságra hozták jesen figyelmen kívül hagyja az

izráeli választásokat, amikor po­
litikai lépéseit mérlegeli.

Amerikában megelégedetten fo 
gadták a készülő Szádát—Begin 
találkozóról szóló hirt és hivata­
los körök annak a reménynek 
adtak kifejezést, hogy ez a talál­
kozó elősegíti a feszültség csök­
kentését.

Az ofirai lakosok érdekképvi­
selete csütörtöki ülésén ugv ha-
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jókívánságok

PÁRIZS. — Áráfát táviratot intézett Mitterrandhoz a 
választási győzelem után és elárasztotta jókívánságai­
val. A palesztin VAFA hírügynökség szerint választáv­
iratában Franciaország uj elnöke kijelentette, hogy or­
szága hü marad a nemzetközi alapelvekhez, beleértve a 
népek önrendelkezési jogának elismerését. Mitterrand re­
méli, hogy a Közelkeleten sikerül megalapozni a tartós 
békét, amely „minden nép létjogosultságának az elisme­
résére épül.” Szádátnak küldött választáviratában Mit­
terrand hangsúlyozza az izráeli—egyiptomi béke jelentő­
ségét, amely szerinte fontos határkő a közelkeleti béke és
biztonság megvalósítása felé vezető utón. 
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délelőtt 10 órakor kezdődik és 
a megbeszélés mintegy három 
órán át folytatódik. Utána a 
két politikus közös ebéden vesz 
részt, amelynek befejezével eset 
leg sajtóértekezletre is sor ke-

Begin lépését, Peresz is követi 
példáját.

Begin természetesen cáfolta 
csütörtökön este a tévé képer­
nyőjén, hogy Szádáttal tervezett 
találkozója bármilven formában 
összefüggésben áll a választási 
kamnánnyal. Azt mondotta, hogy 
aki ilvesmit tételez fel róla, az 

j bűnöző, vagv elmezavarodott. 
I vagy mindkettő. Még csak gon- 
’ dőlni sem lett volna kénes ar­
ra. hogv a két dolgot összefüg­
gésbe hozza egymással! Végül 
"unvos hangnemben a «na kérte 
’»ereszt, ne felejtse el. hogy ő. 
Beodn és nem Peresz képviseli

VESZEKEDÉSSEL
KEZDŐDÖTT

ALEXANDRIA. — Véres össze 
tűzésre került sor keresztények 
és muzulmánok között a nagy ki­
kötőváros, El Umbrozo nevű nyo 
mornegyedében. (A negyed egy 
egykori zsidó család nevét viseli:

résztvevőknek ígért pénz egvré- 
szét, valamint annak a nyilatko­
zatnak a szövegét, amelyet elfo­
gása után kellett volna a sajtó­
nak továbbítani. Az egyezség sze 
rint minden támadó ötmillió pese 
tát kapott volna. Gomez május 12- 
én kapta meg a támadáshoz szük­
séges fegyvereket Barcelonában, 
miután bűntársakat toborzott ma

Lumbroso.) Egy keresztény pék, gának A képviselők azonban 
összeveszett muzulmán vásárlója- n(?m fogadták el a miniszterelnök 
val, verekedésre került sor, a i nek azt az ánitását, hogv a tárna 
szomszédok is beavatkoztak és a dók közönséges bűnözők' akik po

litikusok szolgálatában állnak, an

tározott, hogy követelni fogja 
mindkét államférfitől, hallgassák

muzulmán meghalt. A fanatikus 
muzulmán fiatalok szervezetének 
egy csoportja a zűrzavart kihasz 
nálva szentháborut hirdetett a ke 

I resztények elien. Betörtek a ne­
jgyedbe, s azt kiáltották: „Szem 
: háború, szent háború, ó, igaz hi 
j vők, védjetek meg a mohamedán
! hitet.” A katonai és rendőri erők 
tömeges letartóztatásokat hajtőt

rül. Szükség esetén, ha megoldat j Izráelt.

meg ellenvetéseiket. Azt szeret­
nék kieszközölni, Szádát tegye le
betővé, hogy a városka vissza- | tak végre és erőteljesen használ

ták a gumibotokat. Az összetűző 
seknek két halotja volt, számla

csatolása után is 
i izráeli polgárok.

ott élhessenek

Rét clioloni kislány halálos 
liíl-szerencsétlensége

További három lány könnyebben megsebesült

nál is inkább, mert az ügy szá 
mos részlete még homályos. A vé 
lemények azonban megegyeznek 
abban, hogy a barcelonai tuszfo- 
gás része egy szélesebbkörü terv 
nek. amely a demokrácia felszá­
molására irányul. A miniszterel­
nök szerint a kormány már régeb 
ben tud egy ilyen összeesküvés­
ről, de nem rendelkezik elegendő 
adattal az irányitó elemek lelep 
lezésére

KOKAIN-DOLLÁR
LA PAZ. — Garcia Meza bolí­

viai államelnök bejelentette, hogy

Két eholoni diáklány, Szigálit Kádos és Gálit Muálem, 
ketten 13 évesek, halálos lift-szerencsétlenség áldozata lett a cho- rancsnokával

lan sebesültet kórházba szállítot­
tak. Első Ízben fordul elő, hogy 
az egyik áldozat muzulmán. így 
aztán a szélsőséges iszlám szerve 
zeteknek végre van egy mártír
juk, akinek a nevében tüntethet- iemon.d a hadsereg főparancsnoki 
nek. Eddig is előfordult, hogy; tisztségéről Augusztus 6-án pedig 
muzulmán szélsőségesek életüket J az államelnöki tisztségét is fel­
vesztették zavargások során, dej adja j?zt a nyilatkozatát a kato 

mind- fija ezredessel, a kerület pa- j ez csak a katonai erőkkel való;naj helyőrség parancsnoka előtt 
erélyes nyomozást ; összecsapás során fordult elő, j -ette és felszólította a tábornoko-

amikor javítás közben indítottak a szerencsétlenséglőni Hátchijá-utea 22. alatt levő házban, ,------- —— , . , ,n tzx.,
beomlott a liftkalitka teteje és rájuk esett a felette levő másfél ben letartóztatták az Elektra- 

rátodat, mint tennmagadat” (be tonnás súly. A két lány szörnyethalt, három társnőjüket pedig cég 30 éves technikusát, de még 
leértve a nemzsidókat is) úgy könnyebb sebesülésekkel kimentették a felvonóból. A rendőrség nem világos, vajon vádolható-e 
hisszük a katonai kormány-; letartóztatta a javítást végző 30 éves technikust. , hanyagsággal és természetesen
zóság helyesen tenné, ha a lehe-j Az egyik sebesült kislány, a Havit a továbbiakat illetően sem’ hogy íróság elé állit- 
tő legerélyesebb lépésekkel esi-1 u és éves Rávit Ron, akit csak részletekre emlékszik visz- ^ko­
rájában fojtaná meg ezt az uszi-imég az éjszaka folyamán, elsőse sza:
*as*- jgély nyújtás után hazaengedtek — Igyekeztünk minél távo-

i a eholoni Wolfson kórházból, el labb állni a faltól, amely maga 
j mondotta, hogy valamennyien alá temette Szigált és Gálitot. 
í egy Kóbi nevű barátjukat lato- i Egész idő alatt sirtunk és nem 
j gatták meg a Hátchijá utca 22 ; mertünk a beomlott falra, illet- 

viztarifa-albizottsága, Pe-;a;att| majd a látogatás befejez-ive a két halott társnőnkre néz-; 
szach Crupper (Likud) képviselője beléptek a liftbe, hogy tá- ni.
j.”°. ® a att, jóváhagyta a tíz, vozzanak. Amikor a felvonó meg ! Percekkel a szerencsétlenség j 
íja 6.1 szaza ekos emelését, a-1 kezdte utját, két kislány. Gálit jután kihívták a rendőrséget, aj 

melyre az aram 10 százalékos drá:^ Bella táncolni kezdett, mire jmentőket és a tűzoltókat. Az 
gu sa miatt kerül sor. A viztari a lift meg^nt valahol a barma egyik szomszéd elmondotta, hogy

dik és a negyedik emelet között, j a tűzoltók a párhuzamos, máso j |
A lányok megnyomták a vész-! dik liftet használták és csáká- | 
csengőt, mire előjöttek a szom- j nyokkal törték be a két üveget j 
szédok, akik közül többen hiába j elválasztó falat. így jutottak el a 
való

Ismét megdrágult 
a víz

A Knsszet pénzügyi bizottsá-

fa emelése a hivatalos lapban va 
ló közlés után tehát, előrelátható 
lag néhány napon belül lép élet­
be.

Ä ház? használatra szolgáló viz 
ára (az első S köbméter) 2.98 se 
kel lesz az addigi 2.81 sekel he­
lyet, további 8 köbméter 4.69 se 
kelbe kerül 4.42 helyett, minden 
további köbméterért pedig 7.53 
sekelt kell fizetni (7.10 helyett). 
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I Kábító abroncsok I
1 A haditenegrészet egyik őr p 
§ járati naszádja, a parti rendőr 5 
% séggel együttműködve a csü- |
2 törtökre virradó éjjel a haifaií 
§ öböl közelében öt abroncsot ta |

Iáit a tengerben, bennük össze | 
sgn 300 kiló hasissal.

A rendőrség, amely erélyes 
nyomozást indított az ügyben, 
feltételezi, hogy a hasist a 
nvilt tengeren közlekedő hajó ? 
ról dobták le előre megbeszélt 
helven és a biztonsági őrjárat

most azonban egy civil kérész- ikat hogy juüu 
muzulmánt. A \tény ölt meg egv

17-ig jelöljék ki
utódát. Garcia Meza rendszere erő

VOLT

„ « egyszerűen megelőzte a külde
kísérletet tettek, hogy ki- csapdában maradt lányokhoz, a-;?^ izráelj „címzettjeit”, 

mentsék őket. kik közül a három élenbenmarad ÍMJuuuuyuuvyuuvur-wuüws-vjuuuoKMxjiAfiX
Végül a szomszédok, a liftben tat azonnal a kórházba vitték.

rekedt lányoktól kapott informá­
ció alapján felhívták a liftszere­
lő cég vész-hivószámát. mire rö 
vid időn belül a helyszínre érke­
zett a technikus.

Utána zsákokban hozták ki a 
másik két kislány holttestét.

A szerencsétlenség nyomán 
történt mentési munkálatokat 
az egyik áldozat, Szigálit szülei

Meghalt WyszYfiszki 

kardinális
Varsó (UPI, Reuter). — Ste 

fan Wyszynszki kardinális, aki a
Közben a szomszédok kinyitot; is végignézték, beleértve azt a.,iengye] katolikus egyház feje volt

ták az egyik emeleten a külső 
ajtót, hogy a bennrekedt lányok 
friss levegőhöz jussanak. Rávit 
Ron elmondotta, hogy rövid idő­
vel a technikus megérkezése 
után a lift erős ugrásokkal, de 
lassan, elindult lefelé. Hirtelen 
beszakadt a kabin hátulsó fala, 
amely maga alá temette Gáli­
tot és Szigált. A kinnlevők mind 
ebből semmit sem vettek észre 
és a technikus folytatta a lift 
levontatását. amig meghallotta a 
három lány kiáltozását, hogy 
hagyja abba.

pillanatot is. amikor kislányuk iaz utóbbi 30 évben, csütörtökön
holttestét hozták le. A közelben, 
a Geulim utca 44 alatt lakó Ká­
dos házaspárt az esti és az éj­
szakai órákban számos rokon, 
barát és szomszéd látogatta meg, 
de nem sikerült megnyugtatni a 
szerencsétlen szülőket, akikhez 
az éjszaka folyamán orvost és 
ápolót kellett kihívni.

Mindhárom életbenmaradt 
lányt rövid kezelés után haza­
engedték a kórházból.

A jaffai rendó’rkerület nyo­
mozói, élükön Ávrahám Muszá-

hajnalban. 79 éves korában, laká 
sán meghalt. Lengyelország egész 
területén délelőtt 10 órakor meg- 
kondultak a harangok, hogy ezzel 
jelezzék a hívőknek a gyásznap 
kezdetét. A főpap, aki a pápa jó­
barátja és egykori tanítómestere 
volt, rákban szenvedett az utóbbi 
időben.

A varsói rádió tegnapi adásé 
ban hosszasan és melegen méltat 
ta a kardinálist, akinek utódját 
H. János Pál pápa nevezi ki a kö­
zei! napokban.

rablással kapcsolatban Calvo So- 
teli miniszterelnök beszámolót 
tartott a parlamentben, sazt álli 
tóttá, hogy a barcelonai központi 
bank támadói a jobboldali erők 
szolgálatában álltak. A kom'man 
dó vezetőjét Jósé Juan Martinez 
Gomezt egy szélsőiobboldali ügy 
nők fogadta fel Franciaország­
ban a bank megtámadására. Már 
cius 22-én Gomez fel is vette 
Franciaországban a támadásban

Megboldogult férjem, apám, nagyapánk

HEHSCH JOSZF
SÍRKŐ AVATÁS AT 

junius hó 3-án délután 2 órakor tartjuk Natanján.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

közvélemény nem támogatja a;Sen kompromittálta magát a ko- 
szélsőséges muzulmán testvére-1 kainesempészettel kapcsolatos 
két, s ugv véli, hogy Szádátnak j bűnügyekben, s ezért az államel- 
határozottabban kellene elbánnia; nőknek már márciusban meg kel 
ezzel a csoportosulással, ahogy ;iet volna válnia belügyminiszteré 
annakidején Nasszer tette. [tői. Arcé Gomez ezredestől. Gar-

nCQZUCQtrmzfQ jcia Meza államelnök lemondási
UOoíLeJS&U V Ad ígérete talán elejét veszi a hadse

I reg különböző egységei között ki 
robbanóban lévő ellentéteknek, 

BARCELONA. — A spanyol am el vek polgárháborúval fenve- 
rendőrség felfedezett egy alag-i gettek. Az alkotmányhoz hü tisz 
utat a Juan Carlos király áthala; tek csoportja, amely évek óta 
dására kijelölt útszakasz egyik; szemben áll a puccs utján hata- 

1 pontján. A király és a teljes kor-; lomra jutott katonatisztekkel, je 
I mány május 31-én látogat Barcej 'entős győzelmet ért el Garcia 
Ionéba. Az alagutat egy elha-jMeza leköszöntésével és a száraz 
gvott műhelyből ásták és rézsű-í földi és tengeri erők parancsno- 
tosan haladt több utcán keresztül; kainak a leváltásával Az alkot- 
addig a pontig, ahol a katonai na- mányhoz ragaszkodó tisztek ellen 
rádé elkezdődik és a király fo- zik a politikai tevékenységet a 
gadja a felvonulást vezető tábor- i hadseregben és követelik a kato 
nők jelentését. A barcelonai bank | nák visszatérését a kaszárnyák­

ba A kokaincsempészetben részt­
vevő tisztek, valamit a fel fegyver 
zett civil csoportok, amelyek 
együttesen valósítják meg 1680- 
ban az államcsínyt, még mindig 
ielentő.s erőt képviselnek, annál 
is inkább mert a „kokain-dollárok 
kai” sikerült megvásárolniok szá 
mos tekintélyes személyiséget A 
szabadságjogokhoz való visszate 
tés a menet közben elért sikerek 
ellenére még távolinak tűnik.
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